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СТРАЙК ВАНТАЖНИКІВ 
ПОШИРИВСЯ НА ФИЛА-

ДЕЛФ1Ю, БАЛТІМОР 
І БОСТОН 

.Ню Иорк, Н: Щ — Страйк 
вантажників в портах Ню 
Норку — Ню Джерзі в тре-
тьому дві поширився на інші 
портќ На східньону узбереж-
ж і Вже страйкують портові 
робітники в Балтіморі і Фнла-
делфії, а 9 вересня мали по-
чатн страйк ваятажникн в 
Бостоні і Норфолку. Спілка 
Міжнародних Вантажників в 
Ню Норку відмовилася зали-
шнтн страйк згідно з судовим 
виказом. Представники вая-
тажників заявляють, що суд 
ВЄ мав права вмішуватися до 
цієї справи, бо робітники пе-
ресталн працювати не тому, 
що мають непорозуміння з 
працедавцями, а Проти Дво-
стеіїтової Портово! Комісії, 
яка, ва їх думку, вевідповід-
но трактўе робітників. Ван-
тажникя домагаються, щоб 
губернатори заінтересованих 
стейтів — Ню Норку і Ню 
Джерзі, інтервениовалн в цій 
сцраві перед Портрж)ю Комі-
сісю, але губернатори Гаррн-
ман.-(Ню Иорк) і Майнер 
{Ню Джерзі) відМовнлнся це 

Двостейтова Портова Комісія 
заперечує, що вона невідпо-
відно поводиться з вантажнн-
камн. Два стейтові комісари 
з Портово! Комісії геяерал-
ляйтенаят Джордж П. Гене 
(Ню Иорк) І Джозеф Веіін-
травб (Ню Джерзі) твердять, 
що цей страйк проти комісії 
зааранжувалн п р о в і дниќн 
Спілки Вантажників, які об-
маяюють робітників та натис-
кають на них, щоб не працю-
вали. Представники Товарнст-
ва Власників Кораблів внесли 
скаргу, щоб Спілка Вантаж-
ннків заплатила їм шкоди, які 
виникають внаслідок цього, 
що кораблі стоять не ввваята-
жеяі в причалах порту. Пі 
шкоди виносять по 10,000,000 
долярів денно. Секретар пра-
ці Джермс П. Мічелл заявив, 
що, покищо, справу страйку 
в Ню Норку с в такій стадії. 
що, покищо, справа страйку 
мас інтервеніюватн в цій спра-
ві. Але уряд думав про те, чн 
можна буде застосувати від-
повідний пункт закову Теф-
та-Гартлі в цьому страйку та 
його припинити. Представнк-

Чотири сенатори проти зменшування видатків 
на оборону 

Вашингтон. — Чотири се-.вати. Сенатор Даглес твер-
наторн — три демократи дить, що „уряд пожертвує на-
(Денніс Шавез, Джан Стен-1 ціональну оборону," коли 
ніс і Пол Г. Даглес) і один зменшиться видатки на обо-
республіканець (Чарлз Т. Ірону. „Росіяни зовсім не змі-
Поттер) — виступили проти нили своєї політики, — .твер-
зменшення видатків на оборо- 'дать сен. Даглес, — вони ті-
ну ще в цьому фінансовому льки хочуть усміхами і делі-
році до 33 більйонів долярів. катннми словами злагідннтв 
Голова Сенатської Підкомісії становище` ЗДА". Сен. Пот-
Військових Видатків сенатор тер `заявив, що головна ціль 
Шавез, заявив, що „уряд ста- Совстів — це намовити ЗДА 
вить долар понад оборону'зменшити свою оборонну си-
держави", бо зменшення ви-'лу. Р. Б. Робертсон в імені се-
датків на оборону небезпеч-Ікрепіря оборони заявив, що 
не для ЗДА. Сенатор Стен- не буде поважнішої редукції 
ніс, член. Сенатської Військо-{видатків на оборону в цьому 
вої Комісії, не бачить прнчи- фінансовому році. Одначе де-
ни, чому треба зменшувати! партамент оборони продов-
видатки на оборону. Уряд не жўе свої зусилля в тому, на-
сміс предкладати в січні обо-'прямі, щоб заощадити в цьо-
ронний бюджет на те, щоб горічному оборонному бю-
після 8 місяців його зменшу- джеті один більйон долярів. 

зробити, бо до них представ- кн вантажннюв заявляють, 
няяя ' Спілкн Міжнародних 
Вантажників не зверталися з 
жадним зажалеяням перед 
проголошенням страйку. — 
Голова нюйоркського Відділу 
Сщлкн Міжнар. Вантажників 
капітан Вільям В. Бреддлі за-
ЗІвнв, що `вія не дасть нака-
ау`"робітникам вернутися до 
праці, поки губернатори не 

` вислухають домагань спілки. ... ̀  

що вислали до Конгресу дома-
гання, щоб скасувати Портову 
Комісію в Ню Норку — Ню 
Джерзі; яка утруднює міжна-
родну торгівлю ЗДА. Міські 
управи заінтересованих міст 
турбуються тим, що корабель-
ні підприємства можуть ске-
ровуватя свої кораблі до ін-
шнх портів, бо в Ню Норку 
часто відбуваються страйки. 

Президент 1 1 0 вересня не виявиті своїх 
;( кандидатських планів 

Денвер, Колорадо 

. „ 
— Сек-

ретар Білого Дому Меррі 
Скайдеіѓ заявпв журналістам, 
щочпомаляються ті, які гада-
ють, що президент Айзенга-
вер в суботу, 10 вересня, на 
конференції з стейїЬвнми пар-
тійнямн провідннкамв вия-
вять свої плянн -в справі кан-
дядатуря в 1950 році. Прези-
дент вже заявляв, 'що не зра-
дать своїх планів перед 1956 
роком, і тепер нічого не ста-
лося, що трнмушувало б йо-
го змінити це рішення: На ос-
нові традиції відомо, що для 
майбутніх кандидатів корис-

во не проголошувати перед 
часом свосї згоди на канди-
датуру. В випадку Айзеяга-
вера ця користь буде ще біль-
ша, бо майже всі ресцублікан-
ські лровідннкх хочуть, щоб 
президент ще раз каяднду-
вав. Коли Айзенгавер вкінці 
погодиться кандидувати, то 
його прихильники будуть йо-
му ще більше віддані. Конфе-
ренція респу'бліканців в Ден-
вері відбуватиметься за за-
критими дверми, бо гадають, 
що президент, який буде там 
також промовляти, щиріше 
говоритиме, коли в залі не 
буде журналістів. 

„Ми повинні бити їх затисненими 
п'ястўками" 

Ню Иорк, Н И. — Амерв 
к і ќ о к а Рада Світських Хри-
стячтг Із Медісону, Вясконсін, 
надрукувала в часописах ве-
ляке оголошення з уривку 
промови, яку Дмитро Ману-
Ільськнм виголосив в 1931 ро-
пі; в комуністичяому універ-
ситеті ім. Леніна. В цій про-
мові. Манўільський говорив, 
що „війна на життя й смерть 
між комунізмом і капіталіз-
мом неминуча." Але вона змо-
же відбуватися аж за 20 абс 
30 років. До того часу, ка-

зав Манўільський, т р е б а 
„приспати буржуазію", про-
паґандою за мир. Треба ро-
бнти концесії капіталістам, я-
ќі — „глупі і заиепадннцькі 
— будуть тішитися співпра-
цею з нами для свого влас-
ного знищення"." Але коли 
вони будуть безборонні, тоді 
треба вдарити на них „стисне-
ними кулаками". (Американ-
ська Рада Світських Христи-
ян, — неприбуткова організа-
ція, заснована для виховних 
і релігійних цілей). 

Сенатська підкомісія вивчатиме, як 
здійнюється закон про громадянські права 
Вашингтон. — Сенатська і учителів, жінок, духовннків, 

підкомісія плянус 17 вересня, 
в 168-мі роковини підписання 
Американської Конституції, 
почати слідство, як здійсню-
сться в цій країні закон про 
громадянські права. На суд-
дейській лаві в старовинній 
залі Найвищого Суду зася-

підкомісії, яку очолюс сена-
тор Томас С. ГеннІнге, с^діти-
муть на тих місцях, де зви-
чайно сидять громадяни. ЦІ 
вибрані з народу „судді" ре-
презентуватимуть правників, 

ветеранів, членів братських 
організацій, негрів, підприсм-
ців, представників світу пра-
ці, фармерів і журналістів. 
Під час сесії говоритимуть 
про волю релігії, друковано-
ного та усного слова, зборів 
та інші громадянські права І 

Великий український здобуток у Ню Йорќу 

дуть 11 громадян, а члени привілеї. В подібний спосіб 
поступали в давнині, коли 
мали скласти закон про гро-
мадяиські права („Вил оф 
райте"). „Судді" вже призна-
чеяі з повнще згаданих груп 
громадян. 

В українській скитальській родині народилась 
на кораблі дитина 

Ню Иорк. — До нюйорк- днвся був уже близько бере-
ського порту` приїхала в се-
реду 7-го ц. м. кораблем „Кас 

^телж Фелїче" з ФрќнпЛ, роди^"вряявноьюпг 
на Івана Гал аса: чоловік, жін-
ка і двоє дітей, одна 2- й одна 
1-річна дівчянкн. Але в доро-
зі, в останню неділю, дружн-
на Івана Таласа привела на 
світ, ще одну дитину —̀г цим 
разом хлопчика, якого, на 
честь корабля, на якому ста-
лась та подія, названо Фелік-
сом. Повідомлений про при-
Ізд скитальців брат, що живе 
у Фнладелфії, прибув і забрав 
усіх з собою. Новоиародже-
на дитина рахується мабуть 
французьким громадянином, 
бо батьки, бувши 10 років у 
Франції, дістали були автома-
тично французьке громадян-
ство. Коли б корабель знахо-

гів Америки, на її тернторіяль-
ннх водах, то днтниа була б 

ѓ р о кйдлпос 
ном. — Родину Івана Галаса 
спровадив до ЗДА ЗУАДК, 
якого представниця, пані Ан-
на Курило, стрінула прнїж-
джих у порті, привітала моло-
ДІ' маму з її щасливою првго-
дою та поладнала їм усі спра-
ви на самому вступі до ново-
го життя. 

З ТЕХНІЧНИХ ПРИЧИН... 

З увага ва те, що новий 
транспорт звоїв паперу для 
8-сторінкової „Свободи" дещо 
забарився, англомовний „У-
країнський Тижневик" поя-
виться разом із „Свободою" 
спочатку наступного тижня. 

ТЕОДОР ЛИТВИН КАНДИДУЄ НА РАДНОГО 
В ПОВІТІ ЕССЕНС 

В АМЕРИЦІ 
ф Гожша Ќўлившого Респуб-

ліканського Комітету Ліонард 
В. Голл заявив, що республі-
каяці а. яайбляжЧих виборах 
матимуть „лявінову" перемоо' 
над демократами. Але Конґре-
соВйй Виборчий Комітет твер-
двть, що республ{канцям важко 
буде'перемогти при виборах до 
Сенату і Палати Репрезентан-
тів, бо вже наперед можна го-
воратя тільки Про ревну пере-
иосу презядеатаг Айзеягавера. 

` Є 3 вМенсоврго магазяяу в 
Колумбусі, Огайо, зішќли цн-
воіі бруски, вартости 50.000 до-
лярів. Ця цяка належала до 
запасних снрівцін армії, перехо-
Вувавхх ва час крайньої яеоб-
хідвостя. Аґеяти ДВІ ведуть в 
цЛ справі слідство. 

ф 17-річяхА студевт із стей 
ту Массачусетс Ліо Дж. Ассе-
яія їхав по автостраді в Ню 
Джерзі зі швидкіетю 100 миль 
на годину. Поліція заборонила 
йому ва два роки їздити актом 
по шляхах Hw.Jfcaepsl і пока 
рада гривноќ) 100 долярів. 

' губерна-
1 

бути 
на прВйнатгі, З'віє влаштовує 
Товариство Директорів радіо-

і ТелевізіШВх Програм в 

9 Тім демеДОмчш губерна 
торв, №о Иорку. Ню Джерзі 
Коннвктвкат. вђ^гевяявся буп 

Ню Иорку в готелі „Рузвелта" 
для вшанування віце-президен-
та Рнчарда М. Ніксоиа. Рібікоф 
І Гарриман заявили, що не ма-
ють часу, а Майнер не подав 
причини, чому не буд'е на цьому 
прийнятті. 

# В Ню Иорку протягом од-
ного дня зголошено 33 нових 
випадків занедужаннл на поліо. 
Це найбільше' число занеду-
жаяь протягом одного дня цьо-
го року. Досі були 473 занеду-
жань в цьому місті, а минулого 
року в тому самому часі— 241. 

Џ Команда армії повідомляє, 
що добровольці, які голосити-
муться на швстямісячний він-
ськовнй вишніл, переходвти-
муть його в шістьох місцевос-
тях, в таких стейтах: Каліфор-
нія. Південка Кароляйна. Ар-
канзас, Міссурі, Тексас і Кен-
токн. 

ф Респубдіігаягипгі конґрес-
мен Леслі С. Ареядс заявив v 
промові в Шикаґо, що респуб-
лікаяці матимуть дві перешкр-
дн у виборах 1956 року:трудно-
щі f фармерських районах і 
труднощі, спричинені власним 
розбиттям. ‚Дві республікансь-
кі парѓії — сказав вів, — не 
зможуть перемогти одної демо-
кратнчйоі партіЃ'. 

Нюарк. — Теодор Литвин. 
син відомого начого громадя-
нина і підприємця з Ірвінгто-
ну п. Мнрона Литвина, кан-
дидус цього року на радного 
(ассемблімена) повіту Ессекс 
— повідомляють із спеціяль-
ного комітету для вибору 
Литвина. Комітет цей, що но-
го очолюс п. Іван Бурда та 
в склад якого входять відомі 
місцеві громадяни пп. Мнхай-
ло Голембійовський, д-р Бо-
ряс Вемко і Л. Москва та ряд 
інших осіб, складасться з де-
мократів і республіканців і 
почав уже широку кампанію 
для популяризації канднда-
турн п. Литвина під гаслом: 
„За кращий уряд та менші 
податки". Теодор Литвин ще 
відносно молода людина, але 
вже мас за собою чималий 
досвід суспільної праці. Наро-
дився він в Нюарку в 1923-
ому році, середню школу за-
кіичнв в Ірвінгтоні і вищу в 
Меріленді, брав участь у дру-
гій світовій війні в ранзі ляй-
тенанта фльоти, а після вій-

Теодор Литвин 

шились уже поважною кіль-
кістЮ громадян з-поміж но-
вопрнбули... Комітет закли-
кас тепер насамперед усіх. 
щоб доконче зареєструвались 
до виборів, бо без поперед-
ньої реєстрації не можна бу-
де взяти ўчаста і в самих вн-
борах. Ресстрація вже поча-
лась у багатьох осередках, 
зокрема по школах, а для ви-

ни проявляв живу активність годи українських громадян 
в багатьох місцевих амери- буде відкритий в п'ятницю, 
канських і українських орга- 16-го вересня від год. 6 до 
нізаціях. Є він теж членом У-.Ю-ої ввечорі „рухомий" ре-
краінського Народного Сою- сстраційний пункт в Україн-
зу. Комітет за вибір Литвина 'ській Централі при 180 Віль-
мас великі надії на успіх, бо'ям стріт. Комітет сподівасть-
сподівасться, Ао кандидату-'ся, що всі громадяни україн-
ру п. Литвина масово підтрн- сьќого походження не тільки 
мають місцеві громадяни о- самі, заресструвавшнсь те-
бидвох партій, Демократичної'пер, одностайно і масово під-
і Республіканської. Очевидно, Ітрнмають свого земляка у цих 
щех кандидатуру п. Литвина виборах, але й докладуть всіх 

Це с той великий І репрезентативний палац на схрещенні 5-ої 
евеню і 79-ої вулиці напроти Центрального Парку в Ню Hop. 
ќу, що його закупив відомий наш громадянин її. Володимир 
Дксус, винахідник і фабрикант з Бабилону, для очолювано` 
го' ним Українського Інституту Америки. Палац мас велике 
історичне і архітектурне значення. Він належав раніше та 
був резиденцією Авґуста ВанГори Отайвесаита, першого ѓу` 
бернатора Ню Иорку, що тоді ще називався Новим Амстер-
двмом. Дім був побудований згідно з проектом славного ар-
хгГекта Отенфорда Гвайта. 'Мас вій шість поверхів 1 25 кім. 
наѓ. Три перші поверхи мають великі наріжні залі, що Іде-
ально надаються На ќлюб, прийняття, збори, виставки іт.п. 
Є окрема велика кімната спеціально влаштована для бібліо-
гекя. Палац, що тепер переходить ще деякий необхідний 
внутрішній ремонт, ідеально надається на ті цілі, для яких 
він закуплений: приміщення різних українських наукових, 

культурних та мистецьких установ. 

У МОСКВІ РОЗПОЧАЛИСЬ 
СОВСТСЬКО-НМЕЦЬКІ 

ПЕРЕГОВОРИ 
Москва. — Два велетенські 

літаки німецької „Люфтган-
з-и" приземнились в четвер 
S вересня ц. р. на летовищі 
„Виўково" під Москвою і ви-
ллн з них західньо -v німець-
кий канцлер Конрад Аденаў-
`р і його найближчі співробіт-
кики, привітані найвищими 
`овстськнмн д о с тойникамн. 
Лершпй прилетів літак з` мі-
лістром закордонних справ 
Зрентаво і його зустрів Моло-
гов, а швидко потім висів з 
чругого літака Аденауер 'І 
трінув усміхнену фізіономію 

Вулганіна. Порт був прикра-
пеннй совстськнми і німець-
:шмн прапорами, а почесна 
чо`лі, зодягнена в новенькі у-
аіформн, стояла стрі'нко, під 
час коли музика грала обад-
ва державні гимни. Назустріч 
гостям вийшли теж амбаса-
дори ЗДА, Англії і Франції та 
декан дипломатичного корпу-
су. Після такого офіційного 
парадного прийняття німець-
кі гості від'їхали до готелю 
„Совстская Гастінніца", що 
цілістю зайнятий для німців 

проголошений „екетратери-
торіяльннм" будником. Від 
п'ятниці, 9-го ц. м. за спіль-
ним столом радити мають 
обидві делегації. З німецького 
боку сидітиме 15 осіб включ-
но з Адеиауером, а по совстсь-
кому боці внзначеао, як офі-
ційних делегатів, шість осіб, 
якими с Булѓаній, Хрущов, 

Молотов, перший віце-пре-
мср Первукін, міністер для 
справ закордонної торгівлі 
Кабанові заступник міністра 
закордонних справ, КОЛИШНІЙ 
СОВСТСЬКНЙ високий комісар а 
Німеччині Ссмйонов, Денний 
ііорядок нарад передбачає та` 
ќі справи: встановлення дип-
ломатичннх взаємин, підпи-
сания торговельного договору, 
договір про культурницькі 
взаємини, справи зв'язані з 
оти'ми трьома питаннями та 
Об'єднання Німеччини. Оче-
вндно, німецьких державних 
мужів цікавить найбільше ос-
таияя точка денного порядку 
— об'єднання Німеччини. Але 
московська „Правда" напере-
додні їх приїзду принесла 
передову статтю, що коли ні-
мецькі делегати будуть уза-
лежнювати всі інші справи 
денного порядку від справи 
об'єднання Німеччини, то кон-
ференція закінчиться невда-
чею. Таким чином советський 
уряд згори попередив німців, 
що Москва не відступить від 
свого становища в справі об', 
єднання Німеччини і пого-
диться на нього тільки тоді, 
коли б західньо - німецький 
уряд зірвав союз а західні ми 
альянтами та відмовився тво-
рити нову армію. Між „іншн-
мя справами", згаданими я 
денному порядку, 9 справа нД-
мецьквх воєнних полонених в 
СССР. 

-'-'- ^ '-Л... 

Рада Безпеки домагається спокою на 
кордоні Ізраїлю і Єгипту 

" ГРЕЦЬКО -ТУРЕЦЬКИЙ КОНФЛІКТ 
ЗАГРОЖУЄ ЦІЛОСТІ НАТО 

-Ян івадятивою^НАТО вяолоанв жаль ш прн-

Об'єднані Нації. — На засі-
данні Ради Безпеки, яке від-
булось в четвер 8 ц. м., всі 
П члени рішуче домагалися, 
щоб Ізраїль і Єгипет льояль-
но співпрацювали з Нев-
тральною Комісією для спра-
вн перемир'я, що її встановн-
лн були Об'єднані Нації для 
стеження за зберіганням 
спокою між Ізраїлем і його 
арабськими сусідами. Рада 
Безпеки в цілості прихнли-
лась до пропозиції голови ті-
сі Комісії, Канадійського ге-
нерала Бернса, який м. ін. 
запропонував збудувати на 
кордоні дротяні засіки, нев-

тральну смугу значно звузя-
ти, а по боках поставити лн-
ше частини регулярного здис-
ципліноваяого війська. Рада 
Безпеки рішила, що технічні 
подробиці належать до Нев-
тральної Комісії та зацікавле-
них сторін. Заклик Ради Без-
пеки прийнято одноголосно 
всімн 11 голосами, включно з 
совєтським. Представники Із-
раілю і Єгипту заявили гото-
вість співпрацювати з Комі-
сісю генерала Бернса, але 
водночас нема між тими дво-
ма державами згоди щодо 
згаданих пропозицій генера-
ла Бернса. г 

Еквадор обвинувачує Перу в приготовлюванні 
збройної агресії 

Вашингтон. — Уряд півден- жав на своїй сесії, що почала-
но-американської держави 
Еквадор виступив з обвину-
ваченням проти сусідньої дер-
жави Перу, що вона прпгото-
вляс збройну агресію на ек-
вадорську територію. Перу 
мав сконцентрувати 30.000 
війська з турбомоторовими лі-
таками на своїх кордонах і 
крім того підвів свої збройні 
морські сили до побереж Ек-
вадору. Обвинувачення Ек-
вадору проти Перу взяла не-
гайно на розгляд Рада Орга-
нізації Американських Дер-

ся у Вашингтоні в четвер дня 
8 вересня ц. р. У своїй скарзі 
до згаданої Ради уряд Еква-
дору стверджує, що збройні 
дії Перу загрожують не тіль-
ки території і суверенності Ек-
вадору, але й мирові і безпе-
ці всього американського кон-
тиненту. Водночас в Ріо ді 
Жанейро скликано для пола 
годження конфлікті' спеція-
льне зібрання представників 
держав, які в 1942 році гаран-
тували договір між Еквадо-
ром і Перу, а саме ЗДА. Бра-
зилії. Аргентини і Чілс. 

Плянували нову змову проти Перона 

і Арі 
ЄЙІ ! 

пі;Иримають передусім міс-
цей% громадяни українського 
походження, що тепер збіль-

зусиль, щоб його підтримали 
теж їхні знайомі американці 
інших походжень. 

Буенос Айрес. — Арґен-
тивсьнй уряд шукас за п'ять-
ма високими офіцерами ар-
мії, обвинуваченими у пляну-
ванні нової змови проти Пе-
рона. З обвинуваченням вн-
ступив ген. Джозе Марія Со-
са Моліна, командант Групи 
Другої Армії, в платному ого-
лошенні в газетах. В огрло-
шенві закликає ген. Моліна 
п'ятьох офіцерів — ген. Даль-
міро Фелікса Віделя Баляґе-
ру, полк. Хуана Батіста Пік-
ка, полк. Равла Пабльо Пі-
кассо, полк. Карльоса Аль-
бертао Марія Карабба і май. 
Хорѓе Фернандеза Фунеза — 
явитися перед військовим су-
дом, бо інакше вони будуть 
проголошені бунтівниками і 
здеградовані. Ген. Віделя Бе-
лягуер був колись гарячим 

Греції, генеральний секретар 
Організації Північяо-Атлан-
тійського Пакту лорд Ізмей 
скликав Раду НАТО, яка 
складасться з постійних дале-
гатів 15-ти держав, членів 
НАТО, щоб зайнятися спором 
двох своїх членів, Греції і 
Туреччини. Гострий спір між 
тими двома сусідськими дер-
жавамн вибух досить несло-
дівано яа тлі проблеми Кип-
ру. Конференція в цій справі, 
скликана Англією до Лондо-
ну, скінчилась повною невда-
чею, бо Англія не хотіла 
признати принцип, що меш-
канці Кипру мають право по-
літичио самовизначитись. Та 
лондонська дискусія підсили-
ла пристрасті. У, грецькому 
портовому місті Салон і ќі (Co-
лунь) хтось кинув бомбу 61-
ля будинку турецького гене-
рального консуляту, а коли 
вістку про це подали турець-
кі часописи, то спонтанно ви-
бухли бурхливі антигрецькі 
заворушення в Істанбулі й 
Ізмірі, де юрба турків демо-
лтовала грецькі доми й крам-
ниці, а при тій нагоді пони-
иліла теж маєток вірмен і 
жидів, наробивши шкоди на 
багато мільйонів дол. Пред-
ставник Туреччини на Раді pax НАТО. 

воду тих антнгрецьклх де^ 
монстрацій й на докаа доб-
роі волі турецького уряду 
покликався на факт, що ту. 
рецькнй уряд проголосив 8Q- -
енний стан в Істанбулі, Ізмірі 
та в Анкарі й густо обсадив 
ті міста військом, скликавши 
водночас парлямент на над-
звичайну сесію. З другого бо-
ку грецьхнй делегат оскар-
жнв Туреччину, що антн-
грецькі демонстрації були то-
леровані турецьквмн властя-
мв і що між демонстрантами 
було багато турецьких війсь. 
коників. Грецький міністер 
закордонних справ Стефано-
пульос заявив вправді в Лон-
доні, що Греція буде надалі 
підтримувати НАТО, як П 
член, і що греки не хочуть 
силою здобувати волю для 
Кипру, проте' вія перестеріг, 
що коли Англія стоятиме да-
лі иа своєму становищі, то 
на Кипрі керму в народі мо-
жуть перейняти „інші чнннн-
ки", недвозначно вказуючи 
ва комуністів 1 Совсти. Вод-
ночас настрої в Греції такі 
гарячі, що часописи домага-
ються, щоб Греція виступила 
з НАТО. Греція відмовилась 
від участи в морських манев-

В С В І Т І 
Џ 81-літній Винстон Черчнл, і популярністю в СССР перед 
промові в м. Гаетінґс, де вша 

новано його, як великого ан-
глійського державного мужа, 
гостро атакував Д. Д. Айзенга-
нера, як головного комаиданта 
американських збройних сил у 
другій CBtTOBlft війні, що не по-
слухав його, Черчила, поради, І 

прихнлником Перона і побо-
рював навіть військовиків, 
що в 1951 році змовлялися 
проти Перона. Викриття но-
вої змови зв'язують з усе 
більшим незадоволенням се-
ред арг'ентинської армії, яку 
останнім, часом відсунено від 
впливу на державні справи. 
Зокрема армія, иезадоволена 
зсрганівуваиням спеціальної 
‚.служби безпеки", яка скла-
дасться з федеральної поліції, 
н а ц і о нальної жандармерії, 
морської поліції і правлінь 
карних заведень, і яку очо-
люс ген. Фелікс Роблсс. 
Представники армії виступа-
ють теж проти творення оз-
броєноі міліції з-поміж членів н я м и нарадами 

- го оточенням, 

щоб західкьо-ольянтські ві$сь 
ќа „подали руку" совстській 
армії якнайдалі на .схід від 

лін з суто військового погляду, 

другою світовою війною..Потім, 
під час „холодвоі війни", їх 
вилучили з обігу, а про Гемінѓ-
вея не згадували. Тепер поя-
вився в новому московському 
перекладі роман Гемінґвея 
„Старий чоловік 1 море". 

9 Мадярщина, слідом за СС-
СР, Польщею, Чехословаччи-
ною 1 Альбанісю, також нові-
домила про зменшення слові 

Берліну, а злегковаживши Бер- {армії, а саме — до кінця цього 
року в цій країні мають здемо-переьів такий с т р а т е ѓі ч ний білізувати 20,000 воякіа Ма-

плян, який сприяв тому, щоідярська армія нараховує коло 
большевики швидше ввійшли 1300.000 вояків, і коли навіть 
до Берліну. Це стало, мовляв, дійсно розпустять додому, чя 
причиною пізніших політичних пак заберуть до фабрик 20.000 
труднощів, які не скінчились вояків, тоді все ще вона буде 
по нинішній день. І яа багато більша, як яа це до-

9 Грецький король Паало,І з в о л я с вировий договір з іМв 
який перебувас тепер у Веоґра- j Р 0 ^ д ^ . т†,,, овспутзлі-
ді з ревізитою в югославського! JJSS^mLSSS. ЯКНЙПРЇ-
диктатора Тіта. вамагасться ганський кснгрі.смен. якия при-
перекон^ти його в Ш ^ Ш ^ Л ^ ^ ^ ^ ^ Ф ^ 
затісниѓй військово - політичну І J " 222^л% зв%з?у з Ілві-
співпрацю між ГОґославісю. ж е заанятиа j зв язќу з відві-
Грецісю 1 ТУРЄЧЧНВОЮ. Зате Ті- 'И"""1 K 0 P ? ^ П^` 3 П^аіІ. 
то старасться надати тій візиті 
суто-конвенціонального, това-
рисько - куртуазійного характе-
ру і заповнити час не політич-

королем І йо-
бенкетамн й 

Генеральної К о и ф є д ерації розвагами 
Праці, мовляв, це су'перечить # ^ ^ Е р и в с т я Гем1яГвЄ4І( 
постановам^ а р ґ є н т и нськоі цільного американського рома 
конституції. нопнсця, втішалися великою від ЗДА. 

пояснював Тітопі. що амерн-
канськнй уряд мусить внрахо-
вуватнся з допомоги, яку дас 
закордонові, перед Конгресом, 
і тому всі чужі держави, які ді-
стають таку допомогу, мусять 
звітувати, на що П зужили. ТІ-
то відмовився скласти звіт зі 
способу, як вія зужив допомо-
гу на військові цілі, одержану 
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ПЕРЕВІРКА ВАРТОСТИ ЖЕНЕВИ 

, „МИР ЧЕРЕЗ ВИЗВОЛЕННЯ" 
„Ми глибоко переконані, що теперішня політика „миру 

через силу" мала б далеко більше значення і успіх, якби 
її сполучити з політикою „миру через визволення`' поне-
волених народів" — сказано в меморандумі Українського 
Народного Союзу, дорученому відповідальним представнн-
кам Державного Департаменту в Вашингтоні у середу 7-го 
вересня. Ця проблема політики „миру через визволення" 
була й головним моттом півторагодинної конференції пред-
ставннків УНС з відповідними представниками Державного 
Департаменту того ж дня. 

Які були причини і цілі тісї інтервенції? Минулого 
року, під час 23-ої конвенції УНСоюзу у Вашингтоні, пред-
ставняки цісї організації відбули довшу конференцію в Дер-
жавному Департаменті, предметом якої були проблеми, що 
інтересують амернкансько-українськнн загал. Тоді представ-
никн Державного Департаменту висловили побажання, щоб 
Цей безпосередній зв'язок затримати і на майбутнє, якби 
тільки зайшли події чи назріли справи, що вимагали б ок-
ремої уваги. Екзекутива УНС, користаючи з цісї заохоти, 
вважала, що теперішні тенденції американської закордонної 
політики у відношенні до Москви і поневоленого нею укра-
Інського й інших не-російських народів, зокрема концепція 
політики „непередрішення4 і її перевірка, не тільки заслу-
ѓовують, але Й вимагають такої спеціяльної уваги в вай-
кращому інтересі Америки, поневолених народів та всього 
вільного світу. 

У чому ж діло? Справа політики ‚‚непередрішення" не 
погребўе окремих вияснень, бо вона с справжньою „болів-
ню" української спільноти обабіч океану вже від деякого 
часу. Правда, ані Державний Департамент, ані жадна інша 
урядова особа чи інституція досі ніде і ніяк у тій справі 
виразно не висловлювались і публічно такого „непередрі-
шенського" становища не займали. Концепція непередрі-
шення та її практика зв'язана майже виключно з Амерн-
канським Комітетом визволення від большевизму, що с прн-
ватною агенцією. Все ж таки, досі не раз можна було по-
чути натяки, заяви чи вияснення, що Американський Комі-
тет сам політики не встановлює, а тільки її в тій ділянці 
намагається в такій чн іншій мірі здійснювати, орієнтуючись 
на офіціальну американську політику. 

Що принесла досі політика „непередрішення", хоч би 
тільки у „приватній" практиці? Можна сміливо твердити, 
що нічого доброго, натомість багато лиха. Принципово, Мо-
рально чн правко ця політика не мас жадного виправдання, 
і це доказано арг'ументами в меморіялі УНС. Значить, вона 
могла базуватись тільки на тактичних міркуваннях, точ-
ніше: не-російські групи потішити обстоюванням принципу 
самовизначення, а наставлених імперіалістично росіян так 
само потішити „непередрішенням". ІНШИМИ словами — аби 
коза була ціла і вовк ситий. 

Тям часом, з „непередрішення" вийшло цілком проти-
лвжне, вийшла — можна б сказати — ще більш пошарпана 
коза і ще більш голодний вовк. Російські імперіялістн обу-
рені, що Америка взагалі сміє думати про якесь ‚‚самовиз-
начення" і квестіонус єдність та неподільність створеної 
підступом, розбоєм і насильством імперіяльноі російської 
тюрми народів, а поневолені народи огірчені, що Америка 
ігнорує їхнє самовизначення з того часу, як вони мали, на 
це нагоду, і „непередрішенням" ставить під сумнів їхнє 
бажання відірватись від свого гнобителя. 

Так то постав страшний хаос і пригнічення. Замість 
об'єднати народи і їхні еміграційні групи для боротьби 
проти большевизму, політика „непередрішення" ще більше 
порізнила ці народи між собою в їхньому нутрі, замість 
скріпити їхні зусилля та їхню боротьбу проти большевизму, 
політика „непередрішення" цю боротьбу тільки послабила, 
скеровуючи її зусилля радше на поборювані'ї власне не-
передрішення. Багато можна було б сказати ще й про те 
замішання, яке створила чн допомогла створити політика 
непередрішення всередині поодиноких еміграційних груп, 
між ними й української. З такого стану корнстас тільки 
ворог, кориетають тільки большевики. 

Маса еміграції г. рішуче проти непередрішенської полі-
тяки. а закиди толсранції чн співпраці з тими, що репрезея-
тують цю політику, вживається пропаґанднвно як наЙбіль-
ншй калібр у партійній розгрі. Український Конгресовий 
Комітет, як найвища політична репрезентація амернкансь-
ьих українців .заявився виразно проти цісї політики, що 
потвердив також останній Конгрес. Остання інтервенція 
представників УНС в Державному Департаменті ще тільки 
доповнила і уточнила це становище, і на тлі загального 
міжнародного положення була дуже на часі та дуже 
потрібна. 

Коли президент Айзенгавер 
складав заідомленнл амерн-
канському народові про Же-
невську конференцію , „на 
вершинах", то він висловився 
м. ін. буквально такѓ „Зроб-
лено там початок і можливо, 
що з того вийде для людства 
щось, що матиме велику вар-
тість". Сказано це 27 липня 
ц. p., і від того часу амерн-
канські чинники (та інші за-
хідні, головно - англійські) 
кількакратно підкреслювали, 
що Женева була тільки по-
чатком. З особливим натне-
ком звернув на це увагу Пре-
зндент у своїй промові перед 
американськими ю р u с тами 
на їх конгресі у Филаделфії 
25 серпня ц. p., називаючи 
для прикладу три конкретні 
проблеми, без розв'язання 
яких не може бути миру у 

j світі. Цими трьома проблема-
мн, на думку Президента є: 
існуючий поділ Німсччннн, 
панування комуністів у сате-
літних державах і підривна 
робота комуністів у вільних 
країнах. Очевидно, це тільки 
три справи, вихоплені з ціло-
го комплексу міжнародної 
проблематики, яка сформу-
валась у зв'язку з імперіяліс-
тнчиим наступом московських 
большевнків в Европі й Азії. 
Оці три, названі Президентом, 
справи не охоплюють, на-
прнклад, навіть денного по-
рядку, визначеного для най-
блнжчої конференції чоти-
рьох міністрів закордонних 
справ, яка мас розпочатися в 
Женеві 27 жовтня ц. р. На 
цій конференції будуть обго-
ворювати — крім названої 
справи Німеччини — пробле-
му роззброєння, пакту евро-
пейськоїбезпеки і скасування 
залізної завіси. Справи сате-
літів і підривної комуністнч-
ної пропаганди навіть не бу-
цуть там заторкувати, як над-
то „дразлнві", яких — це ро-
зуміють самі західні велнко-
держави — неможливо тепер 
поладнатн в розмовах за 
круглим столом. 

Саме тепер відбувається 
процес, що його міжнародна 
вільна преса називає „пере-
віркою практичної вартостн" 
Женевської конференції. У 
Женеві були слова, прикра-
шені усмішкою делегатів. Ні-
чого практичного з тих слів 
і усмішок тоді не вийшло, за 
знйнятком власне надії, що 
може вийде трохи пізніше. 
Слова і усмішки, мовляв, це 
— початок, а діла й дійс-
ннй мир — це дальша ста-
дія. Ось саме тепер мас прий-
тя та дальша стадія — діл. 
Позначена вона такими трьо-
ма конкретними подіями: Від 
понеділка 29 серпня почалн-
ся в Об'єднаних Націях у Ню 
Норку наради підкомісії в 
справах роззброєння, на яких 
— згідно з дорученням від 
зібраних у Женеві 4-х голів 
урядів — мають взяти під 
увагу всі зголошені досі про-
скти роззброєння. Очевидно, 
до всіх попередніх додано 
проект, що його президент 
Айзенгавер зголосив у Же-
неві — про обмін військови-
ми інформаціями і контролю, 
ведену ifa суходолі і повітрі. 
Друга подія — це виїзд саме 
два дні тому канцлера Кон-
рада Аденауера до Москви. 
Без. }`ваги на те, що скаже 
офіційний комунікат при від'-
Ізді Аденауера з Москви, за-
хідньо-німецькнн міністер за-
кордонних справ Брснтано 
мас скласти усне звідомлення 
про успіхи й невдачі Аде-
науера та про дальше стано-

ШПИГУНСЬКА СІТКА ОБПЛУТУЄ СВІТ 
вище большевнків у справі 
об'єднання Німеччини — на 
з'їзді трьох західніх міністрів 
закордонних справ, що відбу-
деться у Вашингтоні, за мі-
сяць перед їх зустріччю в 
Женеві з совстським „миро-
творцем" Молотовим. І влас-
не від того, чим закінчаться 
наради над роззброєнням в 
нюйоркській підкомісії, і чи 
прийде врешті до об'єднання 
поділеної десять років тому 
Німеччини, залежить відгин 
відь на питання, чи дійсно 
Женевська конференція,' крім 
найввічливішнх форм совст-
ськнх репрезентантів, прннсс-
ла якусь позитивну зміну в 
міжнародних відносинах. 

Тни часом ніщо на це не 
вказує. Продовжується лише 
совстська „мирова" пропаган-
да в тому дусі, проти якого ви-
ступнв през. Айзенгавер: що, 
мовляв, вже наступив „мир" 
у світі, і Женевська конфе-
ренція ‚‚поладнала" всі най-
болючіші міжнародні справи. 
Ця фальшива пропаганда на-
сувас Заходові власне най-
поважніші підозріння щодо 
щнростп совстської „нової 
політики": вона хоче тільки 
викликати враження, що „все 
добре", а по суті нічого в іс-
куючому стані не змінити, 
зокрема не змінити в ваймев-
шій мірі нічого в тому стані 
посідання, що його Москва 
осягнула завдяки адьянтсь-
кій наївності в другій світо-
вій війні і зараз після неї. 

В справі роззброєння Сово-
ти й далі оперують фікціями, 
відкндаючя н а й в а жливішу 
вимогу' західнього світу — 
встановити такий контроль-
ний апарат, який міг би пе-
ревірити, чи зроблені усно й 
списані на терпеливому па-
пері обіцянки будуть дійсно 
переведені в життя. Як мож-
на перевірити, що дійсно 
зменшено військо в СССР і 
ЗДА до (запропонованого 
Совстами) одного чи півтора 
мільйона вояків, коли нема 
ніякого контрольного апара-
ту? Яку вартість мас гене-
ральна заборона _, атомової 
зброї, коли не можна скон-
тролювати існуючих запасів 
іісї зброї і продукції нової? 

Большевики самі, прийнявши 
вже західню засаду, про ко-
нечність такої контролі, за-
пропонували в своєму влас-
ному проекті з 10-^ввмя_ц.р^. 
створити- установ'у т. за. хон-
тролерів. Коли ж Америка, 
погодившись на це, включм-
ла совстський проект про 
„контролерів'' до свого про-
скту і спитала за ближчими 
інформаціями, як Москва 
уявляє собі їх в практиці 
то досі ще не дістала, ніяко! 
відповіді. Можна грубо сум-
ніватнся, чи взагалі з безко-
нечних розмов про роззбросн-
ня вийде щось інше, як тіль-
ки слова, заяви та проекти. 

Те саме і з справою Шмеч-
чіши. Нема і найменшо! по-
знаки, щоб большевики від-
ступвлн від своїх давніх вн-
мог: щоб уряд Західньої Ні-
меччини Визнав рівним собі 
партнером східньо-німецький 
комуністичний уряд і разом 
обидва стали партнерами за-
гальноевропейського пакту 
безпеки; щоб проект об'сд-
нання Німеччини опертя на 
порозуміння обох цих німець-
ких урядів, себто, у практиці, 
на створення „народного" 
уряду в цілій Німеччині з 
комуністами в ньому, і щоб 
Німеччина зреклася твореќ-
ня нової армії та виступила 
з НАТО. І тому в самій Ні-

„ Свобода" багато уваги 
присвячує діяльності нових 
совстськнх організацій, що 
агітують за поворот на „ро-
діну". Ясно, що це лише ОДИН 
з відтинків зміненої тактики 
Кремлю у розкладанні віль-
ного ще світу. Чоловий нас-
туп трохи спинено, отож на 
черзі „удар з флангу" ft а 
запілля, просякання у лави 
ворога іншими шляхами. По-
руч із усмішками, йде посн-
лене застрашування тих, хто 
усмішкам не вірить, — у пер-
шу чергу втікачів з-поза за-
лізної завіси. їм пропонують 
або вертатися, або спричн-
нити загибіль рідних Люди, 
звичайно, це вертаються. Але 
спокій, здобутий дуже тяж-
кою ціною, — втрачений. На-
самперед притуплюється ан-
тнсовстська активність оди-
ниці в надії, що, „може, про 
меие забудуть".. . 

Точність інформації! совст-
ської розвідки пояснюється 
дуже густою сіткою шпигу-
иів, розкиненою по всьому 
світі — від Берліну до Параг-
ваю. Певність їхніх душогуб-
них чинів стверджує це саме. 
Захід міг досі мати сумніви 
щодо причин тисяч смертей 
активних антисовєтських ді-
ячів. Тепер розповіді самих 
совстськнх емведнстів розсі-
вають ці сумніви і наново му-
сять бути переглянені трагіч-
ні події й серед нас, зокрема 
численні зникнення (проф. 
Петров й ін.) та подібне. 

Недавно вийшла у світ 

книга Е, Г. Кукріджа, ког 
лншнього аґснта брнтжської 
секретної службЌ, її заголо-
врк: „Сітка, одо охоплює 
світ". Вийшла ця книга свос-
часно, — саме коли світ за-
ХОПЛІОСТЬСЯ салом ft маро-
любністю Москви. Туѓ пода-
смо, короткі інформації про 
цей твір з. уривків- is нього, 
вміщених в журавлі ,ДО. С. 
Нюз енд Ворлд Иворт" з IS 
серпня ц. р. 

Давши історичний огляд 
діяльності! Чека, ГПУ, НЌе. 
ВД, МВД (автор, для спро-
щеиня, затрнмўс у канві для 
змінених назв цісї самої ор-
ганізації назву Чека), він 
оповідає про різні терорнс-
тичні дії Москви закордоном. 

Москва виконує кожне за-
думане д}тиогубство, хоч би 
це коштувало великих видат-
ків і зусиль. Приготування 
до вбивства Околовнча кош-
тувало 28,000 долярів. і не 
вдалося лише тому, щ"Ь`̀ атік 
головний душогуб; на вбив-
ство у ШвайцаріІ Іґнаца Рай-
са призначено 50,000 дољ, а 
ліквідація Л. Троцького кош` 
тувала Москві 600,000. доля-
рів.Лнше за 1953-рік росіянн 
викрали із Західнього Бер-
ліну коло 400 осіб, пря чому 
совстські агенти виплачували' 
своїм п ом і чинќам-німцям за 
кожну викрадену особу по 
125-250 долярів. 

Агенти фахово замітають 
сліди своїх злочинів. Яскра-
втІ прніслад цього — схоп-
лення голови, німецького Ко-
иітету Вільних nnaBHHidB, 
Еріка Лінзс. Перед твн.'У за-
хідньому секторі Всрліку 
ЯКИЙСЬ чоловік затримав.так-
сі й сказав везти себе. В схід-
ній сектор, пообщявіпн дрб-
рий даток „на пиво". Пб доЧ 
розі' пасажир .-кинув на сж-
діння водія пачку із 100 аме-
рнканськнх цигарками. ВЧЦ 
дій, думавши, що це йому ^о-
датковий подаруиок, подяку 
вів. Але в совстському секто-
рі водія затримали; як - перс-
мятника американських цпга-
рок. ДокН він сндів у арешті, 
його таксі покоти#осА назад 
у західній Берлін і, в нього 
втягнули силоміць Е. Лінзс 

кого об'єднання, роззброєння Свідки схопленяя могли ію-
і скасування залізної завісН' дати полііпі ляше опис таксі, 

мсччині населення ставиться 
до подорожі Аденауера до 
Москви з найбільшим скепти-
цизмом і песимізмом. 

З другого боку, большеви-
кн напевне здають собі спра-
ву з того, що коли Аденауер 
вернеться із Москви з нічим, 
то це може й скріпить ПО-
знцію його партійних протнв-
ннків, німецьких соціалістів, 
зате напевне прохолодить 
офіційні кола у Вашингтоні, 
Лондоні й Парижі. А коли й 
нова Женевська конференція 
скінчиться невдачею в усіх її 
основних пунктах — німець-

(цього ' останнього можуть 
сподіватися хіба найбільш 
наївні туристи до Москви) — 
ХОібЄЛСЛІДЯО, РОЗ̂ СТЬСЯ .І СПІВ' 
ісиувальннй „дух Женеви". 
Це, очевидно, не лежить по 
лінії совстськнх інтересів. 
Вони будуть орудувати бле-
фом якнайдовше й стосувати-
муть однаково до Аденауера 
у Москві, як і до трьох за-
хідніх міністрів у Женеві ту 
саму тактику усміхненої днп-
ломатії, що її застосували бу-
лн на „конференції на вер-
шииах". Але як довго може 
вдаватися блеф І як довго 
усмішка може заступати 
діло? 

Отже, місяці вересень-жов-
тснь матимуть величезне 
значення для крнсталЬації 
дальших міжнародних відно-
син. Вовн вирішать, чн пере-
мир'я на фронті холодної 
війни мас ще продовжитись, 
чн вона розпалиться знову, з 
давньою силою. Дехто на За-
ході покладає надію на. те. 
що або не стане Молотова 
взагалі, або приїде з ним до 
Женеви хтось розумніший. 
Але тут не людина ѓрас ро-
лю. а система. І поки існує 
на Сході Европн большопнць-
ка система, доти не можна 
вірити:, що прийде у світі 
зміна на краще. 

що тільки заплутало справу 
Таксі з жертвою нападу втек 
ло на схід, А ген: Чуйков, до 
якого звернулися представнн-
кн західн ьої окупаційної. вла-
дя, відповів лише: „Хіба ви 
припускаєте, що совстська 
влада мав щось спільне з цим 
нещаслнвнм - випадком ?" -

Совстські агентќ часто ля-
шають тіла своїх жертв на 
прилюдний показ, 'Щоб залй-
катя ворогів, -— прпклдди 
цього наводяться у князі. 
Підтверджують це, й- терорйс-
тнчні ахтв у Мюнхені, коли 
жертву розрнйдс на пошті 
бомба, чн ш переі)ізчтоть гор-
ло, Ї`ОПЛЯТЬ і лишають таЌ на 
застрашення інпшх (так .'Ш 
стрелили 'свого. чайў. У - Па-
рижі Д. Навахіна). 

Отрута —І уліоблеие знаг 
ряддя МВД. Отруєні кулі 
Хохлова шнрокознані: Мен-
ше знані такі випадќќ, як 
убвзство;. сянаг Л^юфЖ(№Ь в 
паризькій лікарні, коли а Йо-
го йімнатН, наказом зверхня-
кіп, усунень віддану йому 
сестру-а іклуаал^ійпк) ' , . І 
вбивці маля можлквісхь ущй-
тн в кімяату, хворого; Останні 
слова його були, 'кола.ВІХ.ВИ-
скочив у, коридор: „Вони от-
руїлк мене".. Отруєно - Й 
Слуцькрго, і багатьох ікшвх 
ВИСОКИХ совстськнх достойнн-

ків. Це'перший Яґода, ко-
лншній фармацевт, захоалю-
вався таиям способом лікві-
даціі старнх, большевнків. 

Таємничі самогубства серед 
а и ти к о мўќістичних діячів 
можна рахувати тисячами. 
Серед них і такі загалькозна; 
ні, як, ‚‚самогубство" В. Крн-
вщького, був. генерал-майора 
НКВД, одо порвав був із Ста-
ліадм. і. що вооо. знайшли 
мертвим в . гоголі „Белвю" у 
Вашингтоні в 1941 році, ` за 
два дні перед тим, як він мав 
свідчити перед, сенатською 
комісією про діальќі(гл кому-
ністів. 

1940 року у Фракції, після 
довгого пе^юслідування, аген-
тн НКВД забили й до нев-
пізнання понівечили тіло Віл-
лі Мювценберґа, бувшого 
вождя комунктячяої партії в 
Німеччині, після того, як він 
порвав із Москвою. 

У Ню Йорќу на розі П'ятої 
евню і ЦІятнадпдтоІ вул. у 
1943 році замордоване К. 
Треска (Мінќ), що обвянува-
чував Москву в різних зло-
чіінах. Сліди привели до 
вбивців, але не було достат-
ніх доказів, щоб їх затрнма-
тн, як це, дивним збігом об-
стааин, буаас у більшості вн-
паднів,.колв діє рука Москви. 

Відділќ „істребітелів" МВД 
діюхь тепер в Европі, і випа-
док Хохлова розкриває дії 
лише ОДНІЄЇ з їхніх клітин. 

Е. Кукрідж зупиняється та-
кож на діяльності шпигунів 
і інших агентів серед украіи-
ців. Ще ї?узенко ствердив, що 
Совоѓк „працюють серед ка-
надіііців російського Й укра-
їнсьќо'го походження", нама-
гаючнсь зробити їх своїм зна-
ряддяж. ..Вона використову-
yyrif страх, що їхні рідні `бу-
дуть` переслідувані на баті-
ќівщнні. Це не жарти. Це — 
дійсність. Вони можуть ска-
затп: „Якщо ти не погоднш-
ся працювати для вас, твоя 
сестра або браг будуть зліќ` 
відовані". -

.Автор пригадус, що 1945 
року в каиадінськнх часопн-
сах, пдо виходили українсь-
кою, ПОЛЬСЬКОЮ й лнтовсь-
кою мовами, появлялися оію-
вістќк, щоб особи, які похо-
дять b ‚‚свіжозвільќених" зе-
мель,. зголошувалися в . кон-
сульсь-кому відділі совотсько-
го'посольства. 

Ўвага до втікачів посплп-
лася в останніх роках, що 
стверджують зізнання був. 
голови совстської розвідки а 
Австралії, .Петрова. Значення, 
яка-для Москви мають „ре-
гіатріяцінні урядовці", вняв-
лявться хоч би в тому, що їх 
утримують із спеція льноі`о 
фонду, який підлягає лише 
раді міністрів. 

АгентЌ, намагаються кок 
тактуватнся з імігрантамн, 
родйнн яких с СССР. Багато 
шкодять листи, що їх імігран 
ти` висилають до своїх рідних, 
бо Кожний лист цеязурусться 

(Закінчення на стор. 3-ІЙ) 

Щ ТЕМИ ДНЯ 
Російська еміграційна пре-

са повідомляє про вихід ще 
однієї організації із складу 
т. за. Координаційного Цей-
тру Визволення („Освобождс-
нія"). Народів Росії (КЦО-
НР). Вирішив покинути КЦ-
ОНР за.'`цілою низкою інших 
-російських і федералістських 
організацій вже і ОБОНР — 
Союз боротьба за свободу на-
родів Росії. По багатьох мі-
сяцях і участи в . згаданому 
‚̂ с о о р.д и наційвому центрі" 
провіднќќа; СБОНР-у вс#нтлн 
догадатнсѓц що плятформа 
КЦОНР-У ,4іе відповідас 
прагненням народці Росії і но 
може бути використана як 
закличний антнкомуністнч-
кий документ". Вийшовши 
після такого освідомлення з 
КЦОНР'У, провідники Союзу 
визволення народів Росії за-
кликають створити з еміг-
равтськкх республіканців і 
федералістів . . . вовки „мо-
нолітнкД бльок організацій 
близьких своїми Ідейними ос-
новами` і політичною ціле-
спрямованістю", які відпові-
дали б ‚^прввжнім прагнен-
ням" Народів Роеі!, мовляв, 
„боротьба з комунізмом внма-
гас особливої ясностн і за-
гострекостн політичної плят-
формиг-з - якої ця боротьба 
ведеться". 

Як "ви'глядас ‚‚загострена 
боротьба" російської еміґ-
рантщини з комунізмом, гово-
рнти широко не треба. Сама 
російська преса ствердила 
вже, ійр всі оті російські 
КЦОНР-н, СБОНР-И й НТС-и 
не. влжіггували ні однієї де-
монстріацЇЇ в ЗДА проти та-
ккх чи 'інших совстськнх де-
легацДй ч̂н осіб. Не взяли 
вони —-; всупереч повідомлен-
ням деяких американських 
газет —^'участи і в демоистра-
ціях ађ?оти совстських ` „хлі-
боробів", влаштовуваних у 
Канаді: Не видали ні однієї 
летючки, не проголосили ні 
слова.'Протесту. Крук коўкові 
ока не видовбає, або політнч-
но' каікучн, уоя російська 
„антибольшевнцька бороть-
ба" вийвлясться в організу-
ванні '„координаційних цсвт-
рів" І ^союзів". 

Т И З Н О В М Ќ И І 
Н А С Н И III С Я . . . 

Ти знов мені наспишся, як і 
і Ѓвчора — 

В хустині красній сиві нагідки, 
У посмішці любов і непокора, 
t трепет "губ, коханих на віки. 
Та. я'вже. буду десь далеко. 

. ', і (Дальше. 
Як мрій твоїх исзбагнена краса. 
ГрнмучнИ поїзд, - полЄ 

(перегнавши. 
Наздожене вечірні небеса. 
А в полі, полі, поаплоть прозора, 
Шітщина- квітне, яряться гудки. 
Ти, може, тут проходила учора ? 
У посмішці любов і непокора, 
В хустині красній енні нагідки... 

А. МАЛИШКО 

Чим-кінчається існування і 
діяльність таких „центрів" і 
„союзів" свідчить чи не най-
краще` історія загннтхк відо-
мої російської „антнбольшс-
внцької" організації ‚ДІацІо-
вально-Т р у д о вого Союзу", 
або т . і в ' солідарнстій. Розко-
ловсл цей „непримиренний" 
союз вже аж на три організа-
ції, які поборюють себе ціл-
ком таки безоглядно, куди 
безоглядніше, як сам боль-
шевнзя4 Самі колишні про-
відннки НТС в одному ізсво-
їх видань („Трибуна свобід-
ннх солідарвстів", ч. 1) так 
характеркзують цю організа-
цію: - - -

„НТС'Підніс прапор свобо-
дн заради боротьби з кому-
нізмом. Нинішні його шіга-
лсвн ціо свободу скрутили в 
баранячий ріг, а НТС пере-
творили . в клоаку больше-
BH3My'V, 

‚‚Така' духово вбога і мо-
рально' розкладена організа-
ція не .'може бути небезпечна 
для комуністичної влади і 
вся її т. зв. „революційна ро-
бота" -"К"самс лише окозамн-
лювання та ошуканство пе-
редусім Ѓчленів НТС". 

До ціќѓ'характеристики ро-
сінського, емігрантського, ан-
тябольшевизму додавати що-
небудь` ̀ ќє пряходнться. . 

ааеѓй =?? 

? От. Самійленко 

S^^jr^rj, 

І таких як я, і ще гірших, ходило по вулицях чимало.' Посн-1 мати рушницю в руках — стають в .лави. 

ДНІ СЛАВИ 
18 

Так і залишили мене. 
За кілька днів дивлюся, несуть коридором якогось ко-

зарлюгу. Пізнав. Несіть сюди, — кажу. То був полк. Лазу-
рснко. Уже нас двох Богданівяів. 

Уже трохи здоровіший, їстн хочеться, як вовкові. На-
дворі баби цілий базар зробили: і молоко і коржі і варе-
ники продають. їсти хочеться, а грошей немас В шпиталі 
годували поганенько. Полк Лазуренко порадив, щоб піти 
по шпиталі та пошукати других Богданівців, може хто по-
знчнть кдпііічнну. Пішов я. Віднайшов Богданівців не один 
десяток, але грошей ніхто не мас. Один козак сказав, що 
т; т десь лежить господар полку Попович, він, можливо, 
мас гтюші. 

Відшукав я Поповича. Був би підскочив з радостя, коли 
його побачив, коли б міг. Запитав його, чи мас гроші, а 
якщо так. то щоб позичив кілька карбованців. Вія дивився 
на мене посоловілими очима, нарешті пізнав. Дозволив 
взяти грошей скільки потрібно, якщо вони ще залишились 
під подушкою. Взяв я трохи грошей, не числив їх ні я ні 
він і став підкормліоватися. 

Завтра виписують зі шпиталю. Кажуть, Що уже здоро-
вяй, а я без патика і ходити не можу! Але хворих багато, 
тпеба місця. Радять їхати до полку відживитися, бо тільки 
того мені вже бракує, і там прийти до сил. 

Я уже в місті. Спочатку трохи соромно було людей, 
що таке ‚.опудало" по вулиці йде, але розглккувсв, що 

дів трохи на лавці і захотілось їсти. Подумав, що піду спо-
чатку з'їсти дещо в ресторані, а тоді стану розглядатися, 
як дістатися до полку. Ще мав трохи грошей від Попо-
внча, на добрий обід повинно вистачити, ще й залишитися. 

У ресторані зустрів свого сусіда з дому, приятеля з ди-
тинства, якого не бачив уже 5 років. Називався Василь 
Терещенки. Цеп запрошував мене до товариства (був не 
сам), на чарку, а потім, хитаючи головою, дивувався, що 
цей тиф з мене зробив. Колись був хлопець, як дуб, а тепер 
одна тінь. Він теж перебув тиф, але таким „кістяком" не 
став. Я пояснив йому, що він перебув один тиф, а я шість, 
а зрештою радив мовчати, бо як дам 'по зубах, то може 
й перевернутись. Не раз так було в дитинстві. Та він не 
настрашився. Казав, що я від вітру валюся, і мала дитина 
може мене набити. Так ми поговорили й розпрощалися, бо 
до його товариства я не пішов. Там дійсно випивали чарки, 
а Я був заслабий до того. Отже, аби слини не ковтати — 
обідав сам. З'їв одне курятко — щось якби малувато було. 
З ів друге та миску ќдубників зі сметаною. Так, якби і на-
Івс'я. Вийшов з ресторану, сів недалечко на лавочці, щоб 
відпочити. 

Звідтам мене непритомного знову забрали до шпиталю: 
поворотний тиф! 

І так усього було: черевний тиф, сипний та п'ять пово-
ротнпх. Як лишився в живих — Бог його знає! 

Та хіба я один -пікші? Тисячі, а тисячі других '`ішли 
з цього рвіту. 

З'єднання л Галицькою Арміќю і похід на Каш 

В полку свіжі відомості: Галицька Армія перейшла 
Збруч та з'єднується з нашою. Передбачасться нові походи. 
На Київ! 

На цей наказ усі, хто тільки після хвороба може трн-

ПроскурІв сильно борониться. Большевики .додали чн-
мало своїх сил, а тому іде запеклќи бій, Богдавівці, згідно 
а наказом, пішли праворуч, аби звідтам вести наступ. Решту 
менш потрібних набоїв залишено під моєю командою. Сн-
джу на кулеметній тачанці, бо ні ходнтн ќі їздити верхи 
не можу. Навів глухий, напів сліпни, голова як коліно, бо 
волосся все ВИЛІЗЛО. '. 

Чуємо, бій спереду потрохи притихає. Від штабу полку 
приїжджає верхівець з наказом до нас: Ўвійте в Проскурів, 
який зайнятий уже нашими частинами. Вирушаємо до 
Проскурова. 

При в'їзді до міста бачимо гурт людей. Виглядає, якби 
була й оркестри. Приїжджаємо до того гурту та оріонтус-
мосл, що це саме нас збираються по святочному зустрічати. 
Усі наші головні частини, що були в бою з оольшевнкаик, 
посувалися в напрямі Вінниці, другі ввійшли до Просќу 
рова з заходу, а на головній дорозі: Кам'янсць Подільський 
Проскурів, — були тільки ми, 

Відставляю глечик з молоком, накритий лопухом, з со-
ломннкою через нього, через яку я тягнув молоко при їзді, 
щоб не розхлюпувалось. Злажу з тачанки і від сдабости 
ледве тримаюся на ногах; Приймаю хліб та сіль від зустрі-
чаючнх, а орксстра грає: „Ще не вмерла Україна". Я по-
яснюю, що то певно кому іншому мала припасти. та по-
чссна зустріч, бо наша частина не бойова і но брала без-
погородньої участи у визволенні Проскурова від большс-
внків. #. 

— А де ж ваші головні частини? — питають. 
— Та уже в Проскурові, — відповідаю. 
— Ну, то ми їх там знайдемо. . 
І разом з нами прямують до міста. 
Богданівці відпочивають після боїв з большевнкамн в 

Проскурові тільки один день і йдуть далі з боєм за боль-
шевнкамн ќа місто Вінякгпо. ' 

Ще- коло Літќна з наказу штабу запорізької Дивізії 
лісланяй був nop. Жидиѓ в район Вінниці. Мав вік зав-
дання відшукати отамана Шепеля, якай зі своас повстан-
ськнм. загоном діях в то^іу терені і передати для нього і 
його- повстанців накази. Пішов уже з- тиждень тому, а нія-
кої чутка про нього немає. Вія був людиною відважною і 
з ініціятявою. Пішов перебраний за селянина і тепер усі 
його'това'риші непокояться, чн не попав він у большевяцькі 
руки. - . 

Після запеклого бою зайнято Ві$пінцю. Богданівський 
Полк-перщнй входить до міста. По Летнчівській дорозі, при 
в'їзді' в місто, великий ШКІЛЬНИЙ будинок, ЯКИЙ больше-
внцька ЧК пе^робкла на свою слідчу`в'язннцю. Як тільки 
козака про це довідалися, зараз же ‚'від час $ою оточили 
той будинок з надівю, що хоч, може,, не полапають чекіс-
тів, які напевно веліли втектК, то, може, звільнять сотки 
в'язнів, що там сиділи. 

Чекістів не зловили, бо дійсно повтікали, але жнвих 
вязнів теж не знайшли, а тільки куѓш трушв, свіжо по-
мордованих чекістами людей. Стіни, Џ- навіть стелі кімнат, 
де сиділи в'язні, а тепер лежали їжаќ трупи, були густо 
заплямлені кров'ю і мозками з розтооощених' голів. Жах-
лива картќка! . J 5 , -

На вид того всього вояків взяла †ака лють, що з нечу-
ааною відвагою повели бій, щоб здобути місто. 

У Вінниці після бою, Богдавівці розтаборилнсь в ка-
сарнях, д е кілька днів відпочивали, зализуюча рани, отри-
мааі під час боїв за місто. Можна було і розважитись, бо 
з приходом українського війська життя в місті віджило: 
повідчиняли рестораяи, театри, крамниці і т. ін. Але роз-
важуватясь треба було обережно, не тратити голови, бо 
командантом міста назначений був соя$нк Іван Тарасенко, 
мій односельчанин і птшятель з дктнйства (загќнув в. під-
валах НКВД), що мав тверду рукў і умів тримати а місті 
лад. . ' ^ ' . 



гстеня З ОСТАННЬОЇ ВІЙНИ 
Німецька пвеса, щоб відти 

жити увагу своїх читачів від 
різних конфв{Ьнцій, подоро-
жі Аденауера- до Москви, 
справи Марокко і т. п. a та 
кож з тої причини, що цісю 
подією заінтересувалися де-
аггкн репортерів та видав 
ництв — подай П до відома 
читачів. і 'і'. 

Історія з трагічним почат-
ком, але щасливаќ кінцем, 
одна з подій,: зв'язана з ні-
мецькнм шпіонажем в ЗДА 
під час останньої війни. її ге-
росм в німець ̀ Пмпель, що, 
як знаменитий радіомеханік, 
ьнемігрувавшѓе 'років тому до 
Перу. Пмпель; не був ні пар-
тійцем, ані мілітаристом. Од-
наче, коли ЗДА вступили в 
другу, світову .війну, його за-
арештовано, . "як' німецького 
шпигуна. Причиною до цього 
були передані німецькому 
послові в Перу" дрібні інфор-
мації про альянтські воєнні 
кораблі, які стояли в перуан-
ськнх пристанях. Але Пмпля 
вдалося внміяятн за одного 
американського шпигуна, за-
арештованого в Німеччині. 

Пмпель прибув до Німсч-
чннн саме в той час, коли в 
ЗДА викрито, 'Внаслідок зра-
дн, велику німецьку шпнгун-
ську організацію, під назвою 
„Пасторіюс".. Ця організація 
складалася з.двох груп по 
чотири особи в кожній, які 
під проводом, американця ні-
мецького походження, Джона 
Деш. дісталися в 19-13 році 
на німецьких підводних чов-
нах до берегів Америки. Вони 
мали завданням дослідити 
фабрики алюмініюму та вив-
чнтн застосування леѓќях ме-
талів для воєнних цілей. Але 
вже через' три дні після їх 
прибуття Деш. звернувся до 
поліції у Вашингтоні і всіх їх 
видав. Шість 'членів організа-
ції згинули на електричному 
кріслі, а Деш ‚та'; ще один діс-
талн карў в'язниці. Після 
війна їх відпущено, і тепер 
вони живуть у_ Німеччині. 

Ця подія викликала в ніг 
мецькіи розвідці у Берліні 
велике заміщання. Почався 
новий вишкіл џѓпитўні в, щоб 
ними заступ йти зліквідовану 
організацію. Найкращим уч-
нем виявився високий моло-
дий мужчина^ з перфектюш 
знанняќ, американської мови, 
Еріх Пмпель. Ного завдай-

ням було довідатися, як дале-
ко дійшла Америка^ в кон-
струкції ракетної та атомової 
зброї. На цю справу одержав 
Пмпель 60,000 долярів гріш-
ми, 100,000 долярів брнльяя-
тами і крім того мініатюрну 
радіовнснльяю. Разом з ним 
поїхав американець німець-
Кого походження, ' Вілліям 
Куртіс Колепейдж. 

Як і попередня група, во-
нн поїхали підводним човном, 
ЯКИЙ — переслідуваний ан-
ѓл(Йськямн та амер^канськн-
ми ловецькими катерами — 
дістався за 54 дні до східніх 
берегів Америки. 

Перші кроки запровадили 
їх до великого товарового до-
му, де вони одягнулися за 
найновішою американською 
модою. Опісля закватнрувалв 
в люксусовому готелі в Ню 
Иорку і почали свою пр а̀цю. 
Так проминув місяць. Але ще 
'поки Пмпель почав висилати 
відомості своїм `апаратом, но-
го приятель втратив віру в 
перемогу Німеччини, і тоді 

50-РІЧЧЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ПРАЦІ 
Д-РА С. ДЕМИДЧУКА 

Ню Иорк. — На п'ятницю І 
30 вересня 1955 Український. 
Літературно - М и с т е ц ький 
Ќлюб — під ч. 1449 2-га Еве-1 
ню в Ню Иорку— підготов-І 
ляс „Вечір споминів з ПІВСТО-
річчя громадянської праці 
д-ра С. Демндчука", на яко-
му соленізант подасть до ві-
дома свої спостереження в 
часі свосї діяльностн в різ-
них ділянках українського 
громадського життя. 

Народжений в містечку 
Вуськ, у Західній Україні,' 
22 квітня 1884 p., Семен Де-
мндчук закінчив українську: 
Академічну гімназію у Льво-
ві в 1905 p., і записавшися на 
правничий факультет львів-
ського університету того ж 
року, почав негайно громад-
ську працю як чнтальняний 
референт й організатор в с. 
Залаиові, Дичках і Руді, по-
віту Рогатин. Заснувавши 
підготовчий курс для найди-
датів до середніх шкіл, в с 

назії Рідної Школи в Буську. 
Ставши секретарем Крайо-

вого Шкільного Союзу у 
Львові, був висланий як де-
легат Рідної Школи до аме-
рикаиськнх і нанадійськнх 
українців в pp. 1912-13. 

Повернувши до Галичини 
й закінчивши студії доктора-
том, був висланий негайно 

повторилося те саме, що і з Заланові, поклав основу до 
попередньою групою. 13-го ^пізнішої гімназії 'Рідної Шко-
лютого 1945 р. комісія з сі- ли в- Рогатвні. Згодом дав 
мох генералів ухвалила для,теж початок до реальної гім-
Еріха Пмпля вирок смертн. 
В камері смертників чекав 
він пів року на свою останню 
годину. В міжчасі помер пре-
зидент Рузвелт, а його нас-
тушгак Труман замінив кару 
смертн на дожнвотню в'язнн-
цю, а опісля на ЗО років тгор-
ми. Еріха Пмпля перевезля 
в іншу тюрму, де він застав 
обох зрадників. Тут пробув 
він дев'ять років, відтятий 
від світу. У цей час Його на-
речева в Берліні та один з 
його приятелів вживали всіх 
можливих заходів, щоб його 
визволити. Його прохання 
про уласкавлений в 1954 р. 
відкинено. ЩОЙНО друге про-
хаяня та щивлџ приятелів І 
німецького уряду в 1955 р. 
мали бажаний успіх, і Ґім-
пель, як депортований з Аме-
рпкп, прибув 21 серпня ц. р. 
на. кораблі „Італія" до Німеч-
чияи. 

Враз з іншими депортова-
нттми Пмпель перейшов різні 
формальності в таборі Фрід-
лянд біля ' Гетгінґсну, які 
тривають не довше, як 24 го-
дини. 

Приїзд такого „аса", як 
Пмпель, стягнўи до пристані 

Д-р Семен Демндчук 

Головною Українською Ра-
дою — з вибухом світової 
ВІЙНИ в 1914 р. — поновно до 
Америки для інформування 
американських українців про 
тодішні аспірації австрійсь-
ких українців. 

З уваги на пізніший розви-
ток політичних подій в Ев-
ропі, д-р Демндчук залишнв-
ся на постійне серед своїх 
земляків в Америці, беручи 
активну участь у змаганнях 
Американсько - Української 
спільноти дати повну допо-
могу європейським ўкраїн-
цям в їхній праці` для здо-
буття волі рідному народові. 

; УВАГА! 
АЛЛЕНТДВН, ФИЛАДЕЛФІЯ та ОКОЛИЦІ! 

С У М 
осередок Аллентавну 

„ 'J повідомляє пре 
тслевіаійзасий виступ танцювального гуртка 
В СУБОТУ, 10-го ВЕРЕСНЯ, 10 год. вечора 

. .' CHANNEL 13 
Уп р а в а 

КЕРІВНИЦТВО' ПЕРШОЇ УКРАЇНСЬКОЇ .ТЕЛЕВІЗІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ..— ГОДИНА УКРАЇНСЬКИХ МЕЛОДІЙ 

ведено! Р. Марнпова`іем 
У` ЗВ'ЯЗКУ З РОЗВОСМ ПРОГРАМИ 

ЗАПРОШУЄ д о ласкавої співпраці українських мистців, пись-
мсшшків, соліст№, артистів, хори, квартети, танцюристів та укра-
Їяські музичні і танцювальні школи. Одночасно пошукус за ио-
лоднмн українськими талапамн 'на свої програми "the future 
Ukrainian Star," що передаватимуться один раз в місяці, у рям-
цях телвізівноі програми, що передастьсл кожної суботи, о год. 
І(Ма вечора через канал IS, WATV, Newark, N. J. 

Зацікавлені зволять голоситвся на адресу: 
UKRAINIAN MELODY HOUR WATV NEWARK, N. J. 

`або ROMAN MARVNOWYCZ 
103 W. 771h S t , New York 24, N. Y. — Тед. SU 7-3897 

IXXXXXXXXXXXI'XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXJJ. 
УВАГА! ЛЮБИТЕЛІ УКРАЇНСЬКОЇ ТЕЛЕВІЗІЇ ^ 

починаючи від ДНЯ 22-го ЖОВТНЯ 
ПЕРША УКРАЇНСЬКА ТКЛЕВІЗІГШЛ ПРОГРАМА 

ГОДННА УКРАШСЬКНХ МЕЛОДІЇ! 
ведена Р. Маршіовжчсм 

перед'аватиметься ОДНУ ГОДИНУ 
КОЖНОЇ СУБОТИ через КАНАЛ IS WATV, Newark, N. J. 

від годннн 10-ої до Ц-ої ночі. 
Керівництво Першої Української Телевізійної Програми 

Г о д и ш Українських Мелодій 

ШПИГУНСЬКА СІТКА ОБПЛУТУЄ СВІТ 
І (Закінчеяня зі crop. 2-ої) 

і з нього відписується адреси, тові, як треба діяти 
У великому восьмиповерхо-

вому будинку в Москві в ти 
сячах сталевих шаф зберіга-
ються мільйони карток. На 
кожній картці — доля люди-
нн. За кілька хвилин МВД 
може знати все потрібне про 
іміґранта та його родинний 
стан і наказати своєму аґен-

Куксгафеи, куди причалила 
‚‚Італія", 60 репортерів та фо-
тографів. Але команда ко-
рабля, в порозумінні з Пмп-
лем, зарядила так, що він за-
лшпив корабель нсспостореж-
но( і цікаві репортери вий-
шли з порожніми руками. Де-
які з них мали щастя злови -
ти Пмпля в таборі Фрідлянд. 
„Там — зѓадув один з репор-
терів, — застав я Пмпля, ко-
ли лежав він на ліжку, вдив-
ляючнся в стелю. — Я мушу 
звикати поволі до `того, що 
я с вільною людиною і дов-
круги мене немає вбивиииів, 
грабіжників банків та інших 
злочинців". — На пропози-
цію одного із своїх приятелів 
поїхати разом з ним до За-
хіднього Берліну, щоб відві-
дати наречену, Пмпель від-
повів: — „Я ще занадто. пе-
рейнятий жахом, а кажуть, 
що Берлін — найбільш не-
безпечне місто в Европі." 

Н. 

В кинзі 
Б. Кукріджа подано кілька 
яскравих прикладів цього, 
зокрема у випадку шпигунів 
Розенберґів в ЗДА. 

У Британії по мешканнях 
утікачів ходили висланці со-, 
встського посольства. „Страх 
опанував робітників-чужин-
ців, і в парламенті ставлено 
з цього приводу запитання. 
Але немає заборони пропа-
ганди..." Тому можливі бу-
ля такі випадки, як справа 
Станіслава Байдера, був. 
штабового сержанта армії' 
ген. Андерса. Він у Британії 
очолював антикомуністичне' 
об'єднання, що пильнувало 
інтересів польського ррбіт-і 
ннцтва. Родина його — жін-
ка й дитина —і залишились у 
Польщі, отож варшавські 
агенти залякали його долею 
родини, за життя якої внма-
гали картотеку польського 
робітництва. БаЙдер погодив-
ся. Справа виявилася, і його 
депортували з Британії. 

„Не тільки совстські інфор-
маторн, але й екзекутори дІ-
ють серед імігрантів та втіка-
чів", — стверджує автор, 
пригадуючи таємниці душо-
губства, Де „жертвами були 
поляки, українці, чехи вбр 
литовці". Автор наводить та-
кі приклади праці „мандрую-
чих катів" як повішення бі-
ля Рідінґу М. Базочнка та 

З ЖИТТЯ ГРОМАД 
І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Дітройт, Міш. 
Польова рогослужОа ft осаа-

j чения оводів у парку ‚Діброва". 
Вперше цього року вийшли 

каші' православні автокефаліє-
j ти з. катсдрн при 29-ІЙ вулиці 
1 йа відіфнтнй простір, де могла 
ім приглянчтіісь і їх послухати 
ширша громада без різниці ві-
роввзиаиня. В неділю 21 серп-
ня влаипу'вали вони Вогослуж-
бу й традиційне освяченнл ово-
чів у парку „Діброва". На від-
праві були А такі, що вперше 
чули Літургію В ЖИВІЙ мові, ще 
Й у такому сфсктовному вокаль-
ному оформленні, завдяки гар-
ним голосам хору катсдрн Св. 

. Поќрошѓ. 
В густій тіні дерев розташу-

валксь мальовничо групи лю-
дей, що в цей день тікали від 

, палючих променів сонця, і не-
одна із них думав, як добре за-
ступає зелена діброва храм Бо-
жий влітку, коли з а м к н е н е 
приміщення тяжить своїм обме-
женим у повітря простором. Бу-
лн Й Інші думки. До мене нахн-
лнвся один інженер і шепнув: 
нагадуються Вогослужби в лі-
сах на фронті... — Теж асоція-
ція думок, що пестить серце 
цінним спогадом. 

Проповідь протосрея о. Ф. Бі-
лецького. катедрального паро-
ха, вміщала не тільки думки, 
пов'язані зі святом Преобра-
женія Господнього, але теж чи-
мало патріотичних ноток. Після 
освяченнл овочів, — хто їх не 
приніс зі собою, міг брати з за-
гально-церковного коша. Згідно 
а побажанням проповідника, 
"сі, вкусивши посвячений овоч, 
мали теж переобразнтись і вй-
кресати в своїх серцях якнай-
більше любови до ближніх, за-
С);.тн на особисті ўрази і гніви. 

Обід, що його для бажаючих 
улаштували парафіянки під 
проводом Сестрнцтва і заслу-
женого для справ церкви Св. 
Покрови голови Церк. Ради п. 
Діхтяря, був справді празннч-
ний. Буфет, концерт із платі-
вок і зустріч рідкісних гостей, 
урізноманітнили цей пам'ятний 
день. Ми не згадуємо вже про 
атракції самого парку ‚Дібро-
!ш", про що вже було написане 
в „Свободі". Хіба треба допов-
нігги найновішим: гойданкамн 
для малих діточок, які на пре-
велику їх радість закуплено те-
пср і уставлено в парку і які 
бсзпсреривно були внкорнсто-
вувані малятами. 

И. . 

Імпреза найстаішіого Відділу 
УНС. 

Ще перед 10 роками, чи то в 
літнім, чи зимовім сезоні все 
кожна було замітити, що Відді-
лн Українського Народного Со-
К}зу. влаштовували пікніки, за-
бави, навіть і драматичні внста-
ви, а доходи з цих імпрез ішли 

гвос-,--вЧл будови, церкви, народ-
мого доку чи до старого краю 

НА ДОПОМОГУ 
Поводяням Українцям 

СПИСОК Ч. 4, 
У відповідь на заігітк Екзеку-
тнвмого Комітету УНС у справі 
пожерта ПА запомогу поводя-
нам - українцям, - відгукнулась 

такі громадяни: 
Луців Отефан . . 
Д-р Стефурак Василь 
Долілка А. . . . . 

Смит Андрій . . . 
Мелень Павло . . 
Хлистўи Григорій 
Рубаха Данило . . 
ОСИП І Анастазія Ќочам 
ЧайкІвсишА Михайло 

Бортник Теодор . . 
Джиджора Петро 
Цнпкало Андрій . . 
Туринська Осипа . . 
Ленчуќ Леополд . . 

Гаарущук Степан . . 
Рншитовськнй Семко 
Шумінськяй А. . . 
Наливайко Володимир 
Корсун В. . . . . 

Горобець Іван . . і 
Білан Пінеоли . . 
Глоя'як Мях. і Анна 
БачнноьЯий Лев . . 
Ломннчук Іван . . 

Кравець Іван . . . . 
Пилхшеико Вагадь . 

Стефанів Зенон . . 
Керничина Д. . . . 
Стефанів М. . . . 
ЖенецькнЙ С . . 
Цеглякяк Федір . . 
Бурбела Марія . . . 
Пеіщак Дарія . . . 
Яремчук Мях. . . . 
Коотніоок Марія . . . 
Сороколіт Петро . . 
Таран Олекса . . . 
Леґедза Микола . . 
Олехвір Паши) . . 

Чупірчук К. . . . 
Вншпевгцькнй Поахнм 

Разом 
Раніше зложено 

Разом досі 

95ft 
25 
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#№і. Нове видання для дітей 
наѓ 'кладом џ 

УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 
Володнмнр Б а н д у р а ќ 

НОЗАЦЬКА ДИТИНА 
ОПОВІДАННЯ З КОЗАЦЬКОЇ БУВАЛЬЩІШІІ. 

Ілюстрації; Мкколя Бутовнча. 
Обкладинка Мхроиа Левицького 

ІПНА 50 цт. 
Замовляти: 

"SVOBObA", P. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

З Л У Ч Е Н И Й У К Р А Ї Н С Ь К И Й А М Е Р И К А Н С Ь К И Й 
Д О П О М О Г О В И И К О М І Т Е Т 

п р н с п і в у ч а с т і 
УКРАШСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ 

9ФИЛАДЕЛФП 
і разом з усімп українськими організаціями 

міста Фнладелфії 
влаштопус ' 

в неділю, 11-го вересня 1955'р. 
від годннн 1-ої після полудня до ПІЗНЬОЇ НОЧІ 

В Е Л И К И Й 

ШКНІК-ФЕСТИН 
на площі, у Мсппел Шейд, Ню Дясерзі, 

HAPPY HOUR CLUB'S PICNIC GROUND 
on Route 73, Maple Shade, N. J. 

Ввесь дохід іл цісі Імпрези призначений иа 
П Е Р Е С Е Л Е Н Ч і т ФОНД. 

Знаменита оркестра. Мистецька програма Шашаровського 
І Радшіиського, колесо щастя, виступ гуцульської оркестри, 
відбиваикові змагання „Тризуба" 1 багато несподіванок. 

Смачний буфет та налитќи. 
На вкладок непогоди пікнік відбудеться у просторій зади. 

Ѓхати автами дорогою 130 до 73 і далі дорогою 73 до 
самої площі у Мейпел ШеЯд, Ню Джерзі. — Замовлені 
автобуси чекатимуть під Клюбом Горожан прн пул. Фрснк-
лін ч. 847. — Приїжджайте `усі. Це велика нагода зустріти 

і багато знайомих і приятелів. За Вашу розвагу ЗУЛДК змо-
Џ же допомогти в переселенні українським емігрантським ро-
g диким. 

В . Сілка, вбивство Ірнин То-
лочко и зникнеиня ксьондза 
Г. Боринського з Брадорду, 
який закликав своїх вірних 
ие піддаватися намовам со-
встськнх агентів. 

Армія совстськнх агентів 
сягас 250,000, — це в деся-
теро більше, ніж число та-
смвих агентів усіх країн За-
ходу, разом узятих. Д о цього 
долучаються десятки тисяч 
довірливих, заляканих і сла-
бовільннх. А найбільше — 
легковажних. 

ї х с тисячі й серед нас, що, 
у розпалі дрібних партійних 
суперечок, намагаються як-
найбільшг виявити особистих 
таємниць супротивника. 

на різні потреби. За останніх 
10 років, спеціально в західнім 
Дітройті це стало рідкістю. Це 
не значить, що союзопці пере-
сталн працювати, чи давати 
щиро на різні народні цілі, та 
що подібних імпрез вже в Діт-
ройті на заході не уладжують, 
ні воно с навпаки, таких імпрез 
часом с аж забагато й прнно-
сять вони дуже малі доходи 
для спонзорів. І хоч союзівці 
щедро їх піддержують, але за 
те не дістають ніякого прнз-
нання. 

Зогляду на те. члени Братства 
Николая 175 Відділу УНС, од-
ного з найстарших Відділів у 
Дітройті. постановили на своїх 
зборах зробити початок до,,від-
новлення давньої діяльностн 
Відділів, де свобідно в добрім 
настрою могли б зустрінутися 
старші члени і їх симпатини, і 
нові члени, що недавно, не зо 
епосі волі, покинули рідні B6M-
лі, щоб ближче познайомитися, 
поділитися думками про долю 
українського народу, а зара-
зом зазнайомити з працею У-
краінського Народного Союзу і 
тих, що ще не с в союзових ря-
дах. Щоб витворити такі мож-
ливості, члени 175 Відділу ви-
рішитн улаштувати першу За-
баву з танцем в цім сезоні, в 
тім самім місці, де оснувався 
цей Відділ 48 років тому, то с 
в Сікат Гол в суботу увечері иа 
10 вересня. 

Забавовий Комітет докладас 
всіх можливих заходів, щоб го-
сті найкраще забавилися при 
добрій музиці й добірнім буфе-
ті і щиро запрошує всіх сою-
зовців і їх снмпатяків до масо-
воі участи в цій Забаві.. 

Чистий дохід з імпрези приз` 
начекий на народні цілі. 

За Забавовий‚Комітет: 
Іван В. Іваичук. 

З наших буднів 
„ГЕЙ, ДО ШНОЛИ ШКОЛЯРІ!" 

В одному з нюйоркських 
щоденників був недавно 
надрукований такий „го-
лос гитага": 

„Сќ%нќилися літні міся-
ці, такі приємні для %%одо` 
рожування собвесм. Та ме-
нв жах огортає на згадку, 
хцо незаба'ром вертаються 
до школи наші дітогки, ям' 
знову розносиўть свої дикі 
герц% в собвеях..." 

Цей ‚Л%ІСТ до редакцїі 
пригадав мені еомусь мої 
перші шкільні роки... Коли 
мене вперше вели в школу, 
я заллявся ревними сльо-
зами: страшенно боявся 
переступити, поріг святині 
науки! І.не пов%рйте — для 
zoiof... Бо уеитель мав вс-
лику, горну бороду! 

А, відомо, колись, на се-
лі, бородатими людьми 
страшили дітей. 

Я не є великим ентузіяс-
том т. зв. „прогресивного" 
виховання і навгання, але 
й те виховання дитини у 
вігному страху та боязні 
теж не було`^,ол райт". Та-
кий малий, нещасний се-
люшок всього боявся, стар-
ця, сліпої бабџ, жандарма, 
цигана, коминяра.уеителя, 
пана ,з двору, духів, мсрт-
в'яків, відьом, — тікав 
стрімголов'в%д автомобіля, 
що показався на „цісарсь-
кому" шляху... 

мало того: коли його, 
наприклад, виряджали до 
школи у Львові, то батько 
ще напоминав: 

— Пам'ятай, нікого там, 
у місті, не торкайся, бо за-
раз щось іюпсуеш, а я му-
сітиму за все платити! 

То хлопсина потім бояв-

ся засвітити в хаті слскт-
рику, ги потягнути за со-
бою шнурок від води... І 
довго ще його переслідував 
комплекс селюха, ги, як 
його охрестили львівські 
пани гики, ‚^клоба". Цей 
комплекс не покинув деко-
го з нас ще й до сьогодні. 

І порівняти з такими се-
люкамњ те юне покоління, 
що виростало в таборах, 
ги виростає тепер тут, на 
славу Україні й Америці!.. 
Куди-куди!.. Синкові мого 
приятеля всього два роѓки, 
а той „цямкаг" уже дря-
пасться на передок маши-
ни, сідас за керму і кру-
тить, що ма'є сили! Стар-
ший за нього на три роки 
братѓик знає на пам'ять всі 
моделі і марки автомобілів. 
Тато ховџс перед ними 
клірг від мотору таксамо, 
як перед нами колись хо-
вали сірниѓки... 

Що й казати — на на-
ших огах виростає цілком 
інша порода українця .. . 
Дай Боже, %цоб хог краща, 
не гірша! 

Ікгц. 

З Листів до Редакції 

ВШановннй Пане Редакторе! 
У звіломленні про Третій 

Крайовий З'їзд ‚.Пласту', що 
вміщене в ч. 171 .‚Свободи'" 
з дня 7-го ц. м.. написано м. 
І., що я вітав пластову органі-
зацію від УСС та ОбВУА. 

Заявляю, що на згаданому 
З'їзді я виголосив привіт тіль-
кіі від Головно! Управи ОбВУА. 

Д-р Іван Козак, 
перший заступник голови 

ОбВУА. 
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"—1 
УВАГА! ІПОАРК, Н. ДЖ., І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 

О.У.А. „Самопоміч", Відділ Нюарк, Н. Дж. 
залрошус на 

ВЕЛИКИЙ ОСІННІЙ ПІННІЙ 
В Н Е Д І Л Ю , 2 5 - г о В Е Р Е С Н Я 1 9 5 5 

в AIONTOOMERY PARK, Newark, N. J. (вул. Montgomery 123) 
Початок о годині 2-Ш пополудні — Музика Б. ГІРНЯКА. 

В с т у п $1.00 — діти безплатно. 

Український Хор „Думка" в Ню Иорку 
влаштовує 

в неділю, 25-го вересня ц.р. 

КОРАБЕЛЬНУ 
П Р О Г У Л Ь К У 

до West Pomt-y - - - . M M 
Одинока нагода оглянути наЙславиішу в світі 

Військову Академію, П військовий музей, бібліоте-
ку ѓ%і. інші заведення, відпочити в прекрасних Bear 
Mountains, де задержиться корабель в поворотній 
дорозі, та весело й безжурно провести час при' зву-
ках оркестри чи. В. Босого і Л. Гуменного, що прн-
граватиме до танців і співів на кораблі. 

ВІдЛзд кораблем Peter Stuyvesant з причалу 
(піср) при W. 42nd St., в Ню Порќу 

В НЕДІЛЮ, 23-го ВЕРЕСНЯ ц.р. 
о год. 9:30 рано. — Поворот кораблем о год. й всч. 

Ќвитий можна набути в АРЦІ. ККО, СУРМІ та в члсіііп 
хору „Думка''. 

Щоб оминути натовпу прн вступі на корабель та з 
огляду на обмежену кількість місць, прошу закуповувати 
квитка в передпродажу. 

ZJg" ПОДРОБИЦІ В ПРОГРАМІ. ` ^ Д 
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УВАГА! Ню Иорк, Фнладелфіл, Нюарк та Окол! 
ВПИСИ ДО ШКОЛИ: 

РИТМІКИ, МИСТЕЦЬКОГО та НАРОДНОГО 
ТАНКУ, БАЛЄТУ, КОМПОЗИЦІЇ ТАНКІВ 

та АКРОБАТИКИ, 
для дівчат і хлопців від 3-го р. життя. 

П р н н і і м а с : 
В НЮ ПОРЌУ „Самопоміч", 67 Е. 7th St., N. Y. С. 
В НЮАРКЎ 180 Вільям вул. Т. Олссницькнй 
В ФИЛАДЕЛФП 871 N. 23rd St тел.: FR 7-3968 

Ироф. ІРИНА ГОЛУВОВСЬКА (Віденська Академій) 

С^++ ФФФЛ%Ф4 9ФФ0Ф0Ф0ФЛ`ФФ++ФФФ++Ф4 

Д А Р О М 
РЕЄСТРАЦІЙНА СТАНИЦЯ 

В 

УКРАЇНСЬКІЙ ЦЕНТРАЛІ 
180 WILLIAM STREET, NEWARK, N. J. 

в п'ятницю, 16-го вересня 1955 р. 
МІЖ 6-10 ГОД. ВЕЧОРА 

ВИ МУСИТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ, 
ЩОБ ГОЛОСУВАТИ 8-го ЛИСТОПАДА 1955 Р. 

ВСІХ РАДО ВГГАЄМб. 
F'aid by Lytwyn Assembly Asso. 

УКРАЇНСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ 
в н ю ПОРЌУ 

пркймиі: вплса сѓудѓктів аа І, II, V та XII семестри відділіп: 
ЕКОНОМІЧНОГО зі спеціалізаціями: вищого рахівництва. 

промислово{ адміністрації та торгівлі; 
ПОЛІТИЧНИХ НАУК зі спеціалізаціями: публічної адмі-

ністрацН, політики та журналістики; 
ШЖЕНКРНОГО зі спеціялізаціями: будівельною, гідро-

технічною І землемірною; 
АГРОНОМІЧНОГО зі спеціялізаціями: хліборобства, го-

родництва, інтеизнвних культур. 
Крім того, провадиться запис на курси МОВ: аиглійсь-

коі. французької, німецької, української та курси украіно-
знавства. книговедення, журналістики, інженерного крес-
ления. конструкції техн. споруд (Design), обрібка металів. 
:іамис — в канцелярії .`'ТІ від 11-ої ранку до 6-ої год. веч. 

ІІнячииня пропилиться ввечорі від в-ої ѓод. до 9:30. 
UKRAINIAN TECHNICAL INSTITUTE IN NEW YORK 

320 East Nth Street, New York 3, N. Y. — Phone: OR. 5-1971 
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УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ В НЮ ЙОРЌУ 
` ' в л а ш т о в у є 

9-го ЖОВТНЯ 
в залях Фешен Інституту год. 8-ма вечора 

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 
ПРИСВЯЧЕНИЙ ТВОРЧОСТІ 

Михайла ГАИВОРОНСЬКОГО 
^ ПОДРОБИЦІ СЛІДУЮТЬ В ДАЛЬШИХ ОГОЛОШЕННЯХ 4 



1? 
-

СВОБОДА, СУБОТА, 16-го ВЙРЙСЙЯ 1955. ц-.яя 
j^WWlTnsar-tr-tr-ft'nMr-tW^^ qxi - ct-̂ r^P-fr-fr-fr^r-fr-t^ -̂̂ -'T-T-4r 

ВІДДІЛИ'УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ МЕТРОПОЛІЇ НЮ ЙОРЌУ І НЮ ДЖЕРЗ! 
з а п р о ш у ю т ь ВАС УСІХ на 

ПЕРШИЙ ОСІННІЙ ФЕСТИН 
що відбудеться на „СОЮЗШЦГ', оселі У.ІІ.Союзу біля Кергонксов, IL П. 
у неділю, 11-го вересня, 1955 — впродовж цілого дня 

.г МИСТЄЦЬШа Програмі ФСОТННТ ВНСТУПЛЛТЬ . ‚ И К С К Л 1 В О . І О І Ч І Г М Г ' , 
ДОРОЖННП — 2-ий тенор, О. СТЕІІУРА — баритон, В. ВАРАНСЬКИП 
СОЮЗІВЦІ днр. ПОСИП Г І Р Н Я К в актуальній ролі ГРИЦЯ ЗОЗУЛЬ 

квартет відомих опероветс І кояцертоанх співаків у складі: Свген ЧОРШИ — тенор, 1 ЗА-
бас. Нра фортспіяні — Б. ПЕРФЕЦЬКИИ. В цій же програмі вас гупать вперше ва 

У феставовіД програмі старокрааові забава І розвага: стовп щастя, переѓовн 
а агітках, батѓа горшків, ворожка Ітп., та спеціальна музика до танців. 

Лтракцісю фестану буде вибір „МІС СОЮЗШКП" ва ІВЯв-на рік, нќа ді-
стаае в нагороду тиждень безкоштовних вакацій на СОЮЗІВ ЦІ в наступному 
сезокі. 

До розпорядження гостей кухня з гарячнмв стравамя та- буфета з горя-
чнмн 1 холодннмн перекусками 1 наанткамн, аќ І асі відпочанкові та розвагоаі 
удогіднення СОЮЗШКІІ. 
О Р Г А Ш З У И Т Б ПРОГУЛЯНКИ СПЕІПЯЛЬІШМИ АВТОБУСАМИ! 

+. П Р И Ї Ж Д Ж А Й Т Е Н А ФЕСТИН Н А СОЮЗШЦІ! 4 
В СУБОТУ, 10-го, ВЕРЕСНЯ гратиме оркестре Б . ГІРНЯКА. 
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П Р А Ц І 
Help Wanted—Male 
ТРНКАТАЖННК 

механік з повним досвідом прн 
Jackquard Т А-і machine, 5 хвнл. 
від Lincoln Tunnel. 

GAY KNITWEAR 
2031 42nd St., North Bergen, N. J. 

Union 4-4630 

ПРАЦЯ ДЛЯ МУЖЧИН 
TOOL MAKERS 

DIEMAKERS , 
Конечний досвід "Job Shop. 

TRIANGLE TOOL CO. 
UNION, N. J. 

Tel. MUrdock 6-4860 

ВИРІБНИК 
ЗНАРЯДДЯ 

з досвідом на "slider 61 
pull top assembly 

machine," 
Для відповідного муж-

чннн екстра висока 
платня. 

Телефонувати: 
UL 5-3997 

ОПЕРЕИТОРИ МАШИН 
Drill Press — 
Punch Press 

Rolling Machines 
Початкова платня $1.34 на год. 

1 Sheer Operator 
мусить мати кількарічний до 
овід 1 самостійно виконувати 
працю, Початкова платня $1.53 
на годину. Голоснтись: 

KURT VERSIN CO. 
4 Slocum Ave,, Englewood, N. J. 

EN 3-6600 
ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ СПОСІБ! 
К У П Ў И Т Е с в о ї В О Н Д й 
ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕИВШГО 

ПРО НЕВРАЛГІЧНІ 
БОЛІ 

й терпіння мускулів 
Якщо на терпіли колись на 

страшні невральгічні болі, які 
вертять 1 рвуть вас; якщо вв 
валів божевільні від нещасних 
болів мускулів; якщо вв дали 
бв все, щоб дістати поміч проти 
тих болів І агуќ, які роблять вас 
калікою, — то поцікавтеся і пс-
слухаяте дещо про лік АНТРО. 

Лікарські звідомлення вказу-
ють, що та чудесна назва швид-
ко Облегшуе болі від різних не-
вралгічинх недуг, як запалення 
зв'язок між мускулами, плечей, 
рук 1 ніг, або від понатяганих 
мускулів. Користувачі захопле-
во висловлюються про знамеки-
ту поміч, яку вони дістали, ін-
колн від першого невеликого 
дозування. 

Не терпіть даром другий день 
тортурів, тільки спробуйте АН-
ТРО. М о ж е т е легко дістати 
цей лік поштою, написавши до 
KINGSLY CO., Dent. 13, Box 415, 
РеекзкШ, N. У. Щоб мати пев-
иість напишіть свос прізвище 
й адресу друкованим письмом 
ва обороті ковертн. Ви одержи-
те відвортною поштою звнчай-
во $6.00 порцію, тільки за $5.00 
люс 99‡ оплата COD. Заплатите 
листоноші нрн одержанні по-
снлки. Зробіть це тепер поки 
можете ще дістати АНТРО. 

Ім'я .. 
Адреса 
Місто 

9 п р А н а 9 
9 HELP WANTED—MALE 9 

Welders 
А 

Lath Hand 
Голоснтись: 

HERCULES FILTER CORP. 
175 Ethel Ave., Hawthorne, N. J. 

9 П Р А Ц Я 9 
9 Help Wanted—Female # 

ДІВЧАТА—ЖІНКИ, 
легка фабрична праця. 

PRAGER — REUBEN 
511 East 72nd Street 

New York City 

А. ЮГИНЯКА 

„На далеких шляхах" 
П'сса в 5 діях 

з життя пової еміграції — пе-
режнвання скнтальців — страх 
перед репатріяцісю, сумне і 
смішне з таборового побуту, за-
океанські мрії. 

Ц і н а 75 цт. 
Замовлення слати: 
" S V О В О D А" 

Р. О. Box 346, Jersey СИу 3. N. J. 

Сѓенѓ 

ІВАН ВУЙКІВ' 
знана українська 

ФУТРЯНА ФІРМА 
виконує на замовлення еле-
гаіггні футра по найновіших 

фасонах І з досконалих 
шкірок. 

Також переробляє- старі фут-
ра ва найновіші фасонќ. 

Прннвмасмо футра на пере-
ховуяання. Відбір 1 достана 

на місце, 

J. Wujkiw, Inc. 
Manufacturing FURRIER 

111 East 7th Street, 
New York 9, N. Y. . ' 
Тел. SPring 7-8710 

Повідомлясмо про відкриття ЖІНОЧОЇ ФРПЗІСРНІ 
Модерний сальон, догідне положення. 
Виконуємо тривку ондуляцію, фарбус-
мо волосся на різні кольори, укла-
дасмо різного ‚стилю зачіски.. Тільки 
за попереднім замовленням. — Хто 
принесе це оголошення — робимо 
тривку зачіску вартосте $25 за $12.50, 
також 10'ѓ знижки на втинанні вр-
лосся, укладанні фризурн чи фарбу-
ванні волосся в дні: вівторок, середа, 
четвер, крім того відкрито щоденно. 

Власник - Ярослав Плескўи 
JERRY of FIFTH AVENUE 

H a i r s t y l i s t 
831 Lexington Ave., New York 21, N. Y. 
bet. 63rd and 64th Sts.—TeL ТЕ 8-0540 

Догідний доізд всімн підземками; 
ш в цінах, принесіть зі собою це оголошення! 

ПАКУНКИ-ДАРУНКИ 
ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ 

' ^ ^ ж З ОПЛАЧЕНИМ ТУТ митом. 
' Харчі, новий й уживаний одяг та ліки. 

TEMPO GIFT PARCELS CO. 
100 West 72nd Street, New York 23, N. Y. 

Скора обслуга. SChuyler 4-9100. Гаравтія достави. 
Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Ї Ї І Г Ї Ї Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т І Ї І І І І Ї І Н Т ^ 

f EVergreen 3-4450 

Maple Coal ft Coke Co. 

Я М Ь Я К А Я к Я и В Л 

Anthracite FUEL OIL Bituminous 
OIL BURNERS — Sales and Service 

72-74 BOX STREET BROOKLYN 22, N. Y. 
Deliveries to: MANHATTAN # BRONX e QUEENS 

Власник T. КУДЛАК 

ВІД КРАМНИЧКИ ДО БАГАТСТВА 
(УСПІХ УКРАЇНЦЯ) 

55-літниі канадІсць укра-
їнського походження, який 
до 15-го року життя не вмів 
говорити по-англійськн, зу-
мів перетворити свій неве-
лнчннгі початковим грошевий 
вклад - 800 дол. — у велн-
ке багатство. 

Василь Перепелюк, наро-
дженнп в окрузі Сіфтон, Ма-
нітоба. веде дві крамниці у 
північній Манітобі: одну в 
Флін Фльон, другу, новішу, у 
Лин Леіік, 750 миль на пів-
ніч від Вінніпегу. Річний обо-
рот крамниці у .Флін Фльон 
виносить пересічно 500,000 
дол.; у Лин Лейќ, де прода-
сться мішані товари, м'ясо і 
хатні та господарські знаряд-
дя, місячний оборот виносить 
30,000 дол. 

Свос знання бізнесового 
світа Перепелюк здобув до-
рогою приктнки і помилок. 
Він самоук. „Свою освіту", 
каже він, .‚черпав я з часо-
писів і магазинів". 

Він народився 1900 p., як 
один з вісьмох дітей. Його 
батьки ніколи не навчилися 
читати ні писати по-англій-
ськн. Василь навчився спер-
шу читати, а три роки пізні-
ше вже вмів писати. Від 1918 
до 1935 р. він господарив на 
своїй фармі коло Сіфтону, 
аж поки економічна депресія 
не змусила його залишити 
фармерство і пів секції свого 
грунту. ‚‚Я не знав, т о буду 

робити, — заявив Перепелюк 
недавно — я ж ніколи перед-
тнм не працював для когось; 
але хтось з моїх знайомих 
порадив купити крамницю в 
Розкетон (містечко між озе-
рами Дафін і Манітоба).' О-
то ж я купив за 800дол. ді-
лянку землі, побудував -чТам 
крамницю, закупив товару". 

Той задум увінчався успі-
хом. Одинадцять літ пізніше 
він продав свою крамницю 
за 20,000 дол., переїхав з 
жінкою і п'ятьма дітьми до 
Флін Фльон та відкрив там 
велику крамницю „Сеитрал 
Міт енд Гросері Лтд." Тепер 
цісю крамницею завідують 
його сини — Іван (31) і О-
рест (26). 

До Лин Лейќ прибув Ле-
репелюк у 1954 р. і заснував 
там крамницю вартостн 110,-
000 дол., якою завідує він 
сам зі сином Володимиром 
(28). Одна його дочка. Зони 
(23) недавно закінчила кед-
сестерськнй курс в Лондоні. 
Онтаріо, а друга дочка, Ґльо-
рія (19) працює в гірничій 
фірмі у Флін Фльон. 

Мешкання Перепелкжа про-
сто засипане г а з е т а м и й 
журналами; він передплачує 
15 ч а с о п и с і в. „Я глибоко 
вірю в книжки й журнали", 
— каже Перепелюк — „як-
що б люди більше читали, 
були б далеко розумніші". 

(„Канадійська Сцена"). 

ВИВЧАЮТЬ ПРИЧИНІ! 
МАРШНИЯ АМЕРНКЛНСЬ-

. КОІ МОЛОДІ 

Денвер, Колорадо. — Пре-
зндент Айзенгавер призначив 
віце-президента Ричарда М. 
Ніксона головою конферен-
ції, яка нас вивчити причини, 
чому американська молодь 
стас „квола і марніс". Кон-
фереиція відбудеться 27-28 
вересня на леѓўнській базі в 
Лаврі біля Денверу, і в ній 
братимуть участь представнн-
ки департаменту здоров'я, ви-
ховннх організацій, хлоп'ячо-
го і дівочого Скавтів, ШКА та 
інших тіловиховннх організа-
цій. Перед закінченням кон-
феревції промовлятиме прези-
деит Айзенгавер. Ніксон за-
явнв, що президент турбусть-
ся тим, що асентерункові ко-
місіі щораз більший відсоток 
молоді признають як нездіб-
ннй до військової служби. 

Праця—Help Wanted—Agency—Праця 

Шукаєте праці — шукаєте робітника?-
Зверніться до Агенції Посередництва Праці 

TOMPKTNS SQUARE EMPLOYMENT AGENCY 
S3 3rd Avenue, New York 3, N. Y. e TeL ORchard 4 ! 137 

Особливо потрібні кваліфіковані, або иекваліфі. 
робітника до праці в ресторанах: 

КУХАРІ, БУФЕТОВІ (COUNTERMEN), КЕЛЬНЕРИ, 
ПОСЛУГАЧІ. ІІО.ШІВАЧІ Гін. 

џ Заходьте до нашої Агенції, яка Існує вже 80 ооків! t 
Наша Агенція відома, що дає охочим добру и дебре 

платну працю! Переконайтеся про це! . 
JOHN OELETY, 

REAL ESTATE 
;ісздсзса=адиі=ад№Ас=адми^гг^^ 

і! 

George Kusiw 
у СПІЛЦІ з 

MICHAEL D. ZARETSKY 
R e a l t o r 

597 Hudson Avenue 
cor. Clifford 

ROCHESTER. N. Y. 

ХТО з Вас буде перено-
ситнся до Рачестер, Ню 
Иорк — просимо зайти до 
нас і оглянути наші доми 
— понад 2.000 фото-знімок 
різних домів, однороднн-
ннх, двородинних "bos-
tons," фарм І бизнесів. 
Все найліпше в добрій об. 
слузі це те, коли при за-
купі Вас це нічого не кош-
тус. 

Коли відвідаєте, иитаДтеся за 

George Kusiw 
-` - або тел еф.: 

Glen 8726-М або Office Phone НА 9375. 
Округа Рачестер та Рачестер — місто! 

В справі доброго купна та продажу дому, ггро-
шу звертатися на повнщу адресу. 

9 3 Бельгії прилетіло до 
Москви 15 членів бельгійського 
парлямеяту. У Москві перебу-
вають ще 4 американські сена-
тори й один конгресмен. 
' 9 Нюноркгьі.нн Стейтовнй 
Податковий Уряд повідомляє, 
що в минулому податковому 
році цей стейт зібрав податків 
від кожного жителя пересічно 
по 73,98 долара. Ця сума на 
L73 доляра вища від пересіч-
ннх федеральних податків від 
особи. 

ф У Відні з а а р е ш т у в а -
л н трьох німців під закидом, 
що минулого тижня вони підпа-
лчлн „Гранд Готель" у центрі 
міста, який був зайнятий со-
встськнми службовцями та Іх-
німи родинами. З тими німцями 
бенкетували два советські стар-
шнни. яких також заарештува-
ла совстська військова поліція. 
Заарештовані є буцімто члена-
ми розвідної організації гене-
рала Гелена з Західньої Німеч-
чинн. 

ф Амернканськнй б у д і вни-
чий, Вільям Буй, висівши уве-
чері в останню п'ятницю з літа-
ка на паризькому летоанщі, ќу-
да прилетів з Каіро, ствердив, 
що загубив пашпорт. Ного не 
вяпустили з летовища, а тому, 
що це був „великий вікенд" і 
три дні американське посольст-
во й консулят у Парижі не уря-
дуиалн, він пересидів весь цей 
час на поліційній станиці, чита-
ючн журнали. На четвертий 
день вів дізнався, що його па-
шпорт знайшли в літаку, яким 
він прилетів. В міжчасі літак 
зробив дорогу до Ню Иорку, 
вернувся до Парижу і прилетів 
до Каіро, де й знайшли паш-
порт. 

ф Прогулянка ‚‚колгоспників" 
по Канаді рішуче не вдалася. 
Канадійськнй уряд намагався 
поліпшити настрій „колгоспни-
ків" обідом на їх честь у мініот-
ра закордонних справ Пірсона. 
але рішено остаточно — не всз-
ти цієї советської делегації до 
Торонта, де українці готовились 
прийняти П ще „сердечніше", 
піл: зробили це українці в Він-
ніпегу. Після прощального бен-
кету, що його дасть совстський 
посол Чувахіи в Оттаві, „кол-
госпюпси" подадуться через 
Ню Иорк у поворотну дорогу 
до СССР. Мацкевіч накупив в 
Оттаві багато дитячих іграшок. 

Вступайте в члени Украівсь' 
коте Народного Союзу І 

о REAL ESTATE 

Elizabeth. N. J. ьур. дім в доско-
налім стані внутрі і ззовні, в 
4-кім. помешкань з модерними 
уліпшеянямн і лазничкою ' (б 
віддільних печей). 1 склеп, ґа-
раж на 2 авта. Дохід $3,000 на 
рік; може бути поліпшений. Ву-
доаа коштувала $60,000. Можна 
купити за пів ціші (або мен-
ше). Surety Realty Co., Herbert 
W. Tieger, Pres.. 95 W. Jersey St. 
Elizabeth, N. J— Elizabeth 4-8181 
Безплатне парќування. Оцінка 
даром. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ДЖЕРЗІ СИП, Н. ДЖ. — 

Т-во Ќлюб Поступовий Відділ 
70 повідомляє, що місячи! збо-
ри відбудуться в середу, 14-го 
вересня, о год. 7-ій в У.Н.Домі, 
181 Fleet St. Просимо не заляга-
ти з плаченням вкладок та при-
сднуватн B08HX членів до У. Н. 
Союзу.'— І?ЧГІатуляк, преДс; 
П. Ќостяк, секр 

и Украшгькогв 
Т, а там Єамяа 

Отаваате членамн 
Народного Союзу, 
1 еп1рр,талннканн 17-мІльЙоново-

го майна УВОпозу. 

Р О З Ш У К И 
Пошукую ШАНА ПАЛЯКА, з 
Бовшова, пов. Рогатин, мав бу-
тн в Німеччині. Хто знав би про 
нього, або самий прошу зѓоло-
ситись до Мами. 

Mrs. АНАПА PALIAK 
408 East 6th Street. Apt. 11 

New York 3, N. Y. 

Пошукую МАГДУ РАДОМСЬ-
КУ з дому Вараисцка з села Се-
редного п. Підгайці. Хто знао П 
адресу, або вона сама, прошу 
капнсати до 

Лина Бобецька - Похмурська 
89 Bushnell St., Hartford 14, Conn. 

Business Opportunity 

НА П Р О Д А Ж 
ГРОСЕРНЯ — East Side 

по дуже низькій ціні, включа-
ючи 3-кіми. апартамент. 

BAR 6с GRILL — East Side 
8-апартамеитовнЙ дім по 5 кімн. 

в-роднннлй дім а АсторІЇ 
4-родннняй дім в АсторП. 

KOWBASNIUK AGENCY 
277 East 10th Street -
New York 9, N. Y. 

(біля Avenue A) 
`Те!.: ALgonquin 4-8779 

З ПРИВОДУ старшого віку, 
продам або вндержавлю ва до-
гідннх услівях, склеп з мужесь-
кими одягами, повно урядже-
ний, у власному домі, який на-
ходиться у Шнкаґо у центрі 
української громади. Ласкаві 
оголошення прошу слати на 
адресу: 
QUALITY CLOTHING STORE 

1911 W. Chicago Avenue 
Chicago 22, Illinois 

A U T O 
'54. OLDSMOBILE 

1 Holiday; Radio, Heater 
Hydramatic $2195. Легкі сплати. 

BARREL AUTO SALES 
499 N. Broad St., Elizabeth, N. J. 

EUzabeth 3-9826 
Відкрито вечорами. 

MISCELLANEOUS 
ФАХОВИЙ МАЛЯР 

КІМНАТ 
Українець, виконує всякі 

малярські праці; 
Тол. OR 4-7416 

Дзвонити щодня: 7-8 год рано 
і 8-10 ѓод. веч. 

HALLETT A HALLETT 
ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ 

від IBM 
HALLETT HOMESTEAD 

FLusfatng 9-0062 
Northern Bivd A 147th SL, 

Flushing 
Howard L. Halfelt.Jr. Lie. Mgr. 

Wesley HaOett, Treas. 

ВСЕ ЦЕ НА ПРОДАЖ! 
Christy's Bar A Cocktail Room 

3-пов. будинок — ЗО умебльова-
них і неў мебльованих кімнат, З 
лазннчки включаючи ввесь то-
вар і влаштування та "Liquor 
"License." Наріжне положення в 
центрі SykesviUe, Pa. 

Поміркована ціна. 
Продасться з уваги на слабе 

здоров'я. 
Propr. John Dobroslcy 

FARMS FOR SALE 

МОЛОЧНА ФАРМА 
з товаром і влаштуванням. Го-
това до провадження; 102 акр. 
землі, 72 ўправіші, джерел, во-
да, став, пасовисько, овоч, де-
рева, блнз. села, U год, до Wil-
liamsport, доб. ю-кімн. дім, кахл. 
лазничка, елекр. пар. огрівання. 
стайня 44x54, вода, сайло, інші 
будинки; 19 пгт. худоби, компл. 
машинерія, знаряддя, з е р н о . 
Зниж. ціна $12,500. Умови спла-
тн. W. G. Robertson. P. О. Box 34, 
Liberty, Ра^ Tioga Co. 

З В В В н м п 
PROFESSIONALS 

DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усунен-
ня всіх вад церн, зайвого во-
лосся, зморщок. "Facial Up-
lift" без onepaidL 

Прнймао після умова, 
Телеф;.: PLaza 7-1282 

130 West 57 SL New Yoffc СЌу 

I 

ДО ВІШАИМУ 9 ; 

+ BRONXVILLE 
E. New York 

512 'Powell Street 
до- в и н а й м у 

S кімн. апартамент на 1-му пов. 
At 46216 К 

9 Пла^івнау^іжстівкв t^JL Ш^` 

ГОЛОВНА КВАРТИРА ДЛЯ` 
продажу українських нлатівов' 

і ЛИСТІВОК. 
CHESTER'S 

1717 Е. Carson St., Pittsburgh З.Ра. 
Відкрито денно до в години; 

в п'ят, і суб. до 9 веч. 

9 ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ ‡ 

АРКА, 48 Е. 7-ма вул. в 
Ню Иорку (GR. 3-3550) 
одиноке місце, де одержите 
креми краси „Міра" п-і Ма-
лої з Щикаґо. " 

— " Ѓ Ѓ І Т -ЃЃЃЃіЃЃЃffrrrrГKHJJUJ 

! ПШНШНЛІ 
ї Гуртовий 

продаж. 
В. HIRSCH 

Box 208 
Toms River, N. J. 

I Toms R. 8-2688J 

ШКІРА НА ПРОДАЖ 
КУСНИКИ ШКІРИ 

ТАКОЖ ШКІРЯНІ ЗОЛІ. 
Надаються до посилки Вашим 

приятелям і кревним 
в Европі. 

Досконалі для робленќа чере-
виків 1 чобіт, високих чобіт і 
ѓу зиків. 
MAJESTIC LEATHER CO. 

308 Bowery, New York 12, N. Y. 
Відкрито щоденно і в суботи. 

15 АКРОВА ФАРМА 
6-кімн. дім з лазнич. 3-поверх. 
обора, курник з цементових 
бльоків. З0'х77', інші будинки. 
1 миля від Thruway. Приступна 
ціна. 

JOHN BRUDER 
Drury Lane, Rock Tavern, N. Y. 

Tel. Newburgh 28W-1 
НА ПРОДАЖ 

10-акр. куряча фарма, 4-кімн. 
новий дім, лазннчка, піддашшя, 
також катедж, 230 носких ку-
рей,'будинки на 2000 курей, бл. 
Ilighstown, N J. Сплати. Телеф.: 
JU 7-9039 Trenton, або пишіть: 
М. TRISTAN, 31 Acres Drive, 

Hamilton Square, N. J. 

БАЖАЄТЕ МАТИ ФАРМУТ 
Пишіть по-українськи за без-
платиими описами (в укр. мові) 
1 зиимками фарм. 

VIC'S FARM AGENCY 
113 W. Division Street, 

Neillsville. Wisconsin 

ЌУ ПУЕТВ 
В ПІДПРИЄМСТВАХ, 

mo ОГОЛОШУЮТЬСЯ 
„В СВОБОДЃ 

MISCELLANEOUS 

ДИТЯЧІ ВІЗКИ З НІМЕЧЧИНИ 
Чудові, модерні.практнчні 

і ведорогі. 
ЖАДАЙТЕ НАШОГО ЦІННИКА. 

Прошу писати по-німецьки або 
по-англійськн. 

ROBO IMPORT - EXPORT 
Maplewood, N. J. — ES 2-6453 

Show room: 1350 Springfield Avenue 
є Щоденно і в неділю до 2 Г.М. є 

4. 
ТАРЗАН, ч. S5S8. В небезпеці. 

ІВАН КОШЬЧИК 
F U N E R A L HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИМАЄТЬСЯ ПОХОРО-
HAMH В CTEHTI 

Ціни пристушгі для всіх 
NEW JE-RSEY 

Обслуга чесна І вайір‡яиж, 
У ввдадку смутку в родќќі 

L 

ї в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 ORAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
TeL HEnderson 4-5131 

. 

. 
Phone MA 7-1761 

PETERS. 
MURIANKA 

УКРАЇНСЬКИЙ 
ПОГРЕБНДБ 

FUNERAL DIRECTOR 
413 Fairmount Avenue 

Philadelphia 23, Pa. 

Lytwyn i, Lytwjri 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS I 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRV1NOTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

і 

HIS ORIGINAL CAPTOR CAME F0Z 
WARD, HIS EYES SMOLDERlMG 
WITH НАТЕ?УОиАХЄШСКУ? 

HESr^ARLEP— JTJI-

џ^лтФФвтФФ)ШФФфФФФФФФФФ^в% 

ІВАН БУНЬК( 
У К Р . П О Г Р Е В Н И К 

Обслуга чесна 1 ваікрата. 
ЦІНИ ПРИСТУПШ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 

REASONABLE PRICES' 

437 EAST 5th STREET 1 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 

—`ООТи CANNOT KILL YOU... 
УЄТ; 5UTI WILL HAVE RE-

VENUE.' eUAZPSf TAKE HIM 
TO THE QUEEN." 

Оппинвшпся в сліпому ќу-ті, Тарзаи вирішив піддатися. 

Він чекатим'е кращоГ яаговя на втечу;: У ." 
ІФ ':- -^ 

Його поневолювач виступив 
наперед. Очі його палали не-
иавистю. — . З н щасливець,! 
— црохрипів вія... 

— Узу ще вас не може вби-
тн, але я помщуся! Вартівнн-
ки.! Заведіть його до короле 
вв' 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е В Н И К 
Запвнаягмд похоровамн 

в BRON3C, BROOKLYN, NEW 
YORK і ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована теашера-
тура. Модерна 

до ужитку 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. У. 
Tel.: ORchard 4-256$ 

V B B 

I 

-


